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Gemeenteraad 06 maart 2007 

 
 
Aanwezig:  Kürt Vanryckeghem: Burgemeester-Voorzitter 

Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck, Peter Desmet, Pietro 
Iacopucci, Henri Dewitte: Schepenen 
Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit, Georges Vantieghem, 
Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier Wyckhuyse, Guy Van 
den Eynde, Joost Kerkhove, Davine Dujardin, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, 
Heidi Vandenbroeke, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter 
Alyn, Delphine Cloet, Griet Deleersnyder, Christel Markey:  Raadsleden 
Guido De Langhe :  Secretaris 
 

Verontschuldigd:  Heidi Vandenbroeke 
 
Verslaggeving commissievergadering dd. 27/02/07: 
- commissie interne zaken: raadslid, mevrouw Christel Markey 
- commissie grondgebiedszaken: raadslid, de heer Bart Kindt 
- commissie externe zaken: raadslid, de heer Jules Godefroid 
 
De vergadering vangt aan om:  19.00 uur 
 
 
OVEREENKOMSTIG HET ARTIKEL 26 VAN HET REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE (BESLISSING GEMEENTERAAD 
DD. 01.10.1996 EN 07.07.1998) WORDT, BIJ DE GEHEIME STEMMINGEN, HET BUREAU ALS VOLGT SAMENGESTELD: 
KÜRT VANRYCKEGHEM, BURGEMEESTER VOORZITTER 
DAVINE DUJARDIN EN ANN-SOPHIE KINDT, LEDEN, JONGSTE RAADSLEDEN 
 

OPENBARE ZITTING 
 
1. goedkeuren proces-verbaal van de vorige zitting 
De gemeenteraad geeft haar goedkeuring (31/31) aan het proces-verbaal van de zitting van 06/02/2007 mits 
volgende correcties: 
- opmerking raadslid W. Benoit betreffende punt 10.a) en 10.b): adres van Eandis is verkeerd vermeld.  Dit moet 
zijn Guldensporenlaan 52 te 9820 Merelbeke. 
- opmerking raadslid G. Van den Eynde: punt 5 benoemen voorzitters commissies – pag. 4: Hier staat vermeld 
dat hij opmerkt dat hij de brief betreffende het opvragen van deze kandidaturen maar de donderdag ontvangen 
heeft.  Het raadslid zegt dat hij duidelijk gezegd heeft dat hij de brief maar de maandag ontvangen heeft (de dag 
voor de gemeenteraad). 
 
Raadslid Van den Eynde blijft het ten zeerste betreuren dat de fractie niet tijdig op de hoogte gesteld werd of niet 
tijdig de kans gekregen heeft om kandidaturen in te dienen.  Hij verwijst hierbij ook naar hetgeen raadslid 
Adams gezegd heeft, nl. dat hij het document maar de vrijdag ontvangen heeft zijnde de dag waarop de 
kandidaturen moesten binnen zijn.  Dit is het zoveelste bewijs dat er met de oppositie niet veel rekening 
gehouden wordt.  Ook de essentie van het nieuwe gemeentedecreet wordt duidelijk niet toegepast.  Het decreet is 
o.a. geschreven om meer openheid in de raad te brengen en om meer raadsleden te betrekken bij de algemene 
werking van de gemeenteraad.  Hier verdeelt men duidelijk de postjes op voorhand.  Het voorzitterschap van de 
gemeenteraad blijft ook bij de burgemeester.  Er zijn andere mogelijkheden.  In elk geval blijft het raadslid 
betreuren dat zij niet tijdig de kans gekregen hebben om kandidaturen in te dienen voor het voorzitterschap van 
de gemeenteraadscommissies, al weet men natuurlijk wat de gevolgen zullen zijn.   
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat hij vorige maand een vraag ingediend heeft i.v.m. de visie op het 
stadion van Waregem.  De burgemeester sprak toen van een masterplan (pag. 79).  Het raadslid las vorige week 
in een krantenartikel dat dit plan zou klaar zijn.  Er is sprake van een nieuwe tribune.  Is dit met of zonder piste?  
Zie ook punt 14 van deze dagorde, zegt het raadslid.  Dit betreft de inrichting van de groenzone tussen de 
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Zuiderlaan en de hoofdingang van het Regenboogstadion.  Als er een masterplan is, zou men toch beter beginnen 
met de grondwerken i.p.v. de omgeving aan te leggen, zegt raadslid Wyckhuyse. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem,  zegt dat de aanleg van deze groenomgeving volledig losstaat van 
het dossier.  Over de vorderingen betreffende de visie van het Regenboogstadion zal de voorzitter terugkomen 
bij de ‘vragen en mededelingen’, zegt hij. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, komt terug op de tussenkomst van collega-fractieleider, dhr. Guy Van den 
Eynde betreffende punt 5.  Dit werd grondig besproken binnen de fractie en in overleg met de VLD-Plus-fractie 
heeft men geoordeeld dat men dit niet zo zal laten.  Er wordt klacht neergelegd bij de gouverneur omdat wij ons 
verongelijkt voelen, zegt raadslid Adams.  De vraag zal gesteld worden om die zaak te onderzoeken.  De één 
wordt op die manier bediend, de ander op een andere.  Het raadslid blijft erbij dat zijn brief tot oproep in het 
pakket zat dat hij de vrijdagnamiddag per drager ontvangen heeft bij hem thuis.  Hij had dus niet de kans om nog 
mensen te contacteren teneinde zich kandidaat te stellen voor het voorzitterschap van een commissie.  Dat er 
waarschijnlijk een administratieve fout gebeurd is, is een feit.  Het is jammer, maar de verantwoordelijkheid ligt 
niet alleen bij de administratie.  In zijn finaliteit is de politiek hiervoor verantwoordelijk.  De burgemeester, het 
college en de gemeenteraad zijn verantwoordelijk voor de goede gang van zaken en de opstart binnen een 
nieuwe legislatuur.  Sinds 8 oktober 2006 zijn de winnaars gekend van de verkiezingen.  Wij wisten wie er in de 
raad zou zetelen.  Op onze vraag werd er gesproken over de OCMW-raad- en de politieraadsverkiezingen.  We 
hebben een overeenkomst gemaakt en we hebben loyaal uitgevoerd wat werd afgesproken, zegt raadslid Adams.  
We bekwamen dan ook niet meer dan wat ons toekwam als fractie. Over andere mandaten en verdelingen werd 
er door het ‘nieuwe’ bestuur met geen woord gerept.  Er vond geen overleg meer plaats sedert december vorig 
jaar en zodoende worden de oppositiefracties in het donker gehouden.  Het is geen wonder dat er dan zaken niet 
of veel te laat of per e-mail of dergelijke meer moeten opgevraagd worden.  Als er een nieuwe wind zou waaien, 
zouden we dergelijke zaken niet tegenkomen.  We zouden allang eens samengezeten hebben met alle 
fractieleiders van de nieuwe gemeenteraad en dan zouden die zaken - zoals er een stappenplan werd opgemaakt - 
ook door ons gekend geweest zijn van in het begin.  We zouden geweten hebben aan wat we moesten voldoen en 
wanneer wat van ons wat verwacht werd.  Als de eerste schepen al mag spreken namens de voltallige 
gemeenteraad, dan komt men zo’n zaken tegen. De essentie is dat de CD&V in Waregem niet kan delen en 
ervaring van bekwame mensen uit de oppositie zeker niet weet te waarderen.  De huidige meerderheid is volgens 
ons niet meer dan een samenraapsel van standen en dat leidt het raadslid af uit de recente stemmingen.  Die 
standen die zichzelf liefst het best bedienen. De postjes tellen niet, wel de inhoud… We hebben hier nog niets 
gehoord van beleidsvisies en daar wachten we maar al te lang op. Centen alleen tellen, want ook nu komt de aap 
uit de mouw. Het raadslid verwijst naar het ontwerp van het nieuw huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad, dat straks met de fracties besproken wordt.  Aan het commissievoorzitterschap hangt een dubbele 
zitpenning vast.  Dan weet men meteen waarom er per se 3 voorzitters elk naar één van de CD&V-standen 
moesten gaan.  De fractie zal dit blijven aanklagen en op een constructieve wijze mee helpen besturen, maar 
dergelijke wandaden zullen steeds op tegenstand botsen, aldus raadslid Adams.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hier akte van genomen wordt en zegt dat als het raadslid 
vindt dat er klacht moet ingediend worden, hij dit moet doen. 
- Raadslid, de heer Guy Adams,  zegt dat het verslag moet aangepast worden met de vermelde opmerkingen 
ofwel moet het bandje beluisterd worden, zodoende dat alles op een correcte manier genotuleerd wordt.  Het 
raadslid blijft bij zijn standpunt.  Hij is getuige van hetgeen dhr. Van den Eynde gezegd heeft.  Het was niet de 
donderdagmorgen dat hij die brief gekregen heeft, maar de maandagmorgen of -middag met de post.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij geen polemiek wenst te houden.  Dit wordt 
gecontroleerd en indien nodig wordt het verslag aangepast.  
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
2. voordragen eremandatarissen: 

a) ereburgemeester 
b) ereschepenen 

 
2. voordragen eremandatarissen: 

a) ereburgemeester 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 19/01/2007 houdende het statuut van de lokale en provinciale 
mandataris. 
Overwegende dat de gemeenteraad, met instemming van betrokkene, de Vlaamse Regering kan verzoeken de 
eretitel van het ambt te verlenen aan een aftredend burgemeester; 
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Gelet op de voorwaarde dat de aftredend burgemeester zijn ambt gedurende ten minste 6 jaar in dezelfde 
gemeente heeft uitgeoefend en wiens gedrag onberispelijk is geweest, en voor of na zijn burgemeesterschap, in 
dezelfde gemeente, ten minste 6 jaar een schepenambt bekleed heeft, of voor of na zijn burgemeesterschap ten 
minste 12 jaar een mandaat van gemeenteraadslid bekleed heeft; 
Gelet op de uitoefening door mevrouw Yolande Dhondt van het mandaat van burgemeester van Waregem 
gedurende de periode van 03/01/2001 tot 02/01/2007, voorafgegaan door het mandaat van schepen van Waregem 
gedurende de periode van 04/01/1983 tot 03/01/2001; 
Gelet op het akkoord van mevrouw Yolande Dhondt (geboren 15/01/1936) om de titel van ereburgemeester te 
worden verleend; 
Overwegende dat mevr. Yolande Dhondt, uittredend burgemeester, in de uitoefening van haar mandaat bijzonder 
verdienstelijk is geweest en haar gedrag onberispelijk is geweest; 
Gelet op de bespreking in de commissie 'interne zaken' van 27/02/2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met het indienen van het verzoek aan de Vlaamse Regering om de titel 

van ereburgemeester toe te kennen aan mevrouw Yolande Dhondt. 
Art. 2: Dit verzoek zal via het Agentschap voor Binnenlands Bestuur, aan de Vlaamse Regering worden 

overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Henri Destoop (art. 27), Dieter Alyn 
 
2. voordragen eremandatarissen: 

b) ereschepenen 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, vraagt de gesplitste stemming. 
 
2. voordragen eremandatarissen: 

b) ereschepenen: 1) mevr. Jeannine Vervaeke 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 19/01/2007 houdende het statuut van de lokale en provinciale 
mandataris. 
Overwegende dat de gemeenteraad, met instemming van betrokkene, de Vlaamse Regering kan verzoeken de 
eretitel van het ambt te verlenen aan een aftredend schepen; 
Gelet op de voorwaarde dat de aftredend schepen zijn ambt gedurende ten minste 6 jaar in dezelfde gemeente 
heeft uitgeoefend en wiens gedrag onberispelijk is geweest, en voor of na zijn schepenambt, in dezelfde 
gemeente, ten minste 12 jaar een mandaat van gemeenteraadslid bekleed heeft; 
Overwegende dat mevrouw Jeannine Vervaeke, uittredend schepen, aan de gestelde voorwaarden voldoet door 
uitoefening van het mandaat van schepen gedurende de periode 04/01/1983 tot 02/01/2007 en van het mandaat 
van raadslid gedurende de periode van 01/04/1977 tot 04/01/1983; 
Gelet op het akkoord van mevrouw Jeannine Vervaeke (geboren 7/08/1946) om de titel van ereschepen te 
worden verleend; 
Overwegende dat mevrouw Jeannine Vervaeke in de uitoefening van haar mandaat bijzonder verdienstelijk is 
geweest en haar gedrag onberispelijk is geweest; 
Gelet op de bespreking in de commissie 'interne zaken' van 27/02/2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met het indienen van het verzoek aan de Vlaamse Regering om de titel 

van ereschepen toe te kennen aan mevrouw Jeannine Vervaeke. 
Art. 2: Dit verzoek zal via het Agentschap voor Binnenlands Bestuur, aan de Vlaamse Regering worden 

overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Bart Kindt, Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
2.  voordragen eremandatarissen: 

b) ereschepenen: 2) dhr. Paul Kindt 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 19/01/2007 houdende het statuut van de lokale en provinciale 
mandataris. 
Overwegende dat de gemeenteraad, met instemming van betrokkene, de Vlaamse Regering kan verzoeken de 
eretitel van het ambt te verlenen aan een aftredend schepen; 
Gelet op de voorwaarde dat de aftredend schepen zijn ambt gedurende ten minste 6 jaar in dezelfde gemeente 
heeft uitgeoefend en wiens gedrag onberispelijk is geweest, en voor of na zijn schepenambt, in dezelfde 
gemeente, ten minste 12 jaar een mandaat van gemeenteraadslid bekleed heeft; 
Overwegende dat de heer Paul Kindt, uittredend schepen, aan de gestelde voorwaarden voldoet door uitoefening 
van het mandaat van schepen gedurende de periode van 04/01/1983 tot 03/01/1995 en van 03/01/2001 tot 
02/01/2007 en van het mandaat van raadslid gedurende de periode van 01/04/1977 tot 04/01/1983; 
Gelet op het akkoord van de heer Paul Kindt (geboren 19/11/1944) om de titel van ereschepen te worden 
verleend; 
Overwegende dat de heer Paul Kindt in de uitoefening van zijn mandaat bijzonder verdienstelijk is geweest en 
zijn gedrag onberispelijk is geweest; 
Gelet op de bespreking in de commissie 'interne zaken' van 27/02/2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met het indienen van het verzoek aan de Vlaamse Regering om de titel 

van ereschepen toe te kennen aan de heer Paul Kindt. 
Art. 2: Dit verzoek zal via het Agentschap voor Binnenlands Bestuur, aan de Vlaamse Regering worden 

overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - CD&V + sp.a spirit + (VLD-Plus – X. Wyckhuyse) + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  1 - X. Wyckhuyse 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Bart Kindt (art. 27), Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, motiveert zijn onthouding.  Iemand die hem de laatste jaren herhaaldelijk 
verweten heeft van populist, propagandist of negativist of zelfs extreem rechts te zijn, kan van hem niet 
verlangen dat hij zal goedkeuren om hem de titel van ereschepen te geven.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit een decretale bepaling is.   
 
3. machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid: 

a) goedkeuren reglement 
b) machtigen tot het voeren van de eretitel aan gewezen gemeenteraadsleden 

 
3.  machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid: 

a) goedkeuren reglement 
- Raadslid, de heer Freddy François, vindt 18 jaar nogal lang.  Hij vindt dat 12 jaar zou moeten volstaan.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit overgenomen werd van de wetgeving die voorheen van 
kracht was.  
- Raadslid, de heer Freddy François, denkt aan een aantal raadsleden die toch zeer verdienstelijk geweest zijn en 
net niet in aanmerking komen.  Als een raadslid zich 2 legislaturen inzet voor de Waregemse bevolking en van 
onberispelijk gedrag getuigt, verdient men deze eretitel.  Er zijn raadsleden die starten in de OCMW-raad om na 
verloop van tijd een mandaat op te nemen in de gemeenteraad.  Bij aanvang van de volgende 
gemeenteraadsverkiezingen gaan ze soms terug een jaar naar het OCMW, om vervolgens weer in de 
gemeenteraad te zetelen.  Het is de discussie niet waard, zegt raadslid François en hij vraagt om deze regelgeving 
te herzien.    
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, kan raadslid François volgen.  Als de gemeenteraad akkoord is, is 
hij bereid het reglement aan te passen en dan het toekennen van de eretitels te hernemen in de volgende 
gemeenteraad.   
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De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Overwegende dat de Wet van 10/03/1980 betreffende het verlenen van eretitels aan gewezen mandatarissen 
opgeheven is door het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 19/01/2007 houdende het statuut van de lokale en provinciale 
mandataris; 
Overwegende dat dit Besluit van de Vlaamse Regering enkel de voorwaarden bepaalt voor het verlenen van de 
eretitel aan burgemeester, voorzitter van districtcollege, schepen, lid van districtcollege, voorzitter van het 
OCMW en gedeputeerde, maar niet aan gemeenteraadsleden en OCMW-raadsleden en dit bijgevolg behoort tot 
de gemeentelijke autonomie; 
Overwegende dat het gerechtvaardigd is om de gewezen raadsleden, die gedurende een aanzienlijke tijd het 
mandaat van gemeenteraadslid hebben uitgeoefend en de belangen van de Waregemse bevolking hebben 
behartigd, te erkennen voor hun inzet;  
Gelet op de bespreking in de commissie van interne zaken dd. 27/02/2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Een aftredend raadslid dat gedurende tenminste 12 jaar in dezelfde gemeenteraad zitting heeft gehad 

en wiens gedrag onberispelijk is geweest, kan door de gemeenteraad tot het voeren van de eretitel van 
zijn mandaat worden gemachtigd. 
Om die termijnen te berekenen wordt rekening gehouden met de periode waarin de deputatie de 
gemeenteraadsverkiezingen hetzij heeft vernietigd overeenkomstig art. 75 van de Gemeentekieswet 
van 04/08/1932, in geval de Raad van State die beslissing heeft tenietgedaan, of heeft opgeschort 
overeenkomstig de wettelijke bepalingen die van toepassing waren vóór de inwerkingtreding van de 
wet van 7 juli 1994 die de Gemeentekieswet van 04/08/1932 wijzigt, of ingeval de Raad voor 
Verkiezingsbetwistingen of de Controlecommissie voor Verkiezingsuitgaven de 
gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd, als de Raad van State die beslissing heeft tenietgedaan.  
Ook met de periode waarin de installatie niet kon plaatsvinden omwille van een ongegrond gebleken 
klacht wordt rekening gehouden voor de berekening van de termijnen.   

Art. 2: Voor de toepassing van art. 1 wordt verstaan onder onberispelijk gedrag: het ontbreken van een zware 
strafrechtelijke veroordeling dan wel een zware tuchtstraf of het niet bestaan van andere erg onterende 
feitelijkheden. 

Art. 3: De machtiging kan verleend worden op verzoek van het aftredende raadslid.   
Het verzoek tot verlening van de eretitel van raadslid moet vergezeld zijn van een getuigschrift van 
goed zedelijk gedrag dat niet mag zijn opgemaakt meer dan één maand voor de datum van indiening 
van het verzoek tot verlening van de eretitel. 

Art. 4: Onder de vermelde voorwaarden kan aan de mandataris postuum een eretitel worden verleend.  Het 
verzoek hiertoe kan door de rechtsopvolgers van de mandataris of door de gemeenteraad, met 
instemming van de rechtsopvolgers, worden ingediend. 

Art. 5: §1: De eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid mag niet worden gevoerd: 
1) gedurende de periode dat het mandaat van gemeenteraadslid of OCMW-raadslid wordt gevoerd 
2) door een door de provincie, gemeente of een openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn  
bezoldigde persoon. 
§2: Als na de toekenning van de eretitel het raadslid een zware strafrechtelijke veroordeling dan wel 
een zware tuchtstraf oploopt of erg onterende feitelijkheden begaat, kan de gemeenteraad de eretitel 
intrekken. 

Art. 6: In het besluit tot verlenen van een eretitel wordt de tekst van art. 2 en art. 5 §2 van onderhavig besluit 
overgenomen.  

 
Uitslag van de stemming, mits volgende aanpassing: 
Een aftredend raadslid dat gedurende tenminste 18 jaar 12 jaar in dezelfde gemeenteraad het mandaat van 
raadslid heeft uitgeoefend en wiens gedrag onberispelijk is geweest, kan … 
 
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
3.  machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid: 

b) machtigen tot het voeren van de eretitel aan gewezen gemeenteraadsleden 
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Gelet op de wijziging in het reglement (punt 3.a)) wordt dit punt verdaagd tot de zitting van april. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
4. V.V.O.G.: voordracht van 1 vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur 
- Raadslid, de heer Guy Adams, maakt dezelfde opmerking als in de vorige zitting.  Fractie sp.a spirit werd niet 
gecontacteerd om eventueel een valabele kandidaat voor te dragen voor één van die intercommunales of 
intergemeentelijke verenigingen.  De fractie betreurt dit en vindt het heel spijtig dat deze punten in het begin van 
de zitting behandeld worden.  Ze nemen heel wat tijd in beslag.  Het zijn geen inhoudelijke punten.  Het raadslid 
denkt hierbij aan de moedige toehoorders die de moeite doen om tot hier te komen.  Het raadslid denkt ook aan 
de pers en hij zegt dat in bepaalde gemeenten, vb. Anzegem, dergelijke punten in de geheime zitting worden 
behandeld omdat het over personen gaat.  Zo kan men beslist overzichtelijker tewerkgaan en het publiek die 
zaken besparen.  Als het niet mogelijk is in de geheime zitting, kan dit behandeld worden op het einde van de 
zitting. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, neemt akte van deze opmerking. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op de statuten van V.V.O.G. (Vereniging voor Openbaar Groen); 
Gelet op het schrijven van V.V.O.G. ontvangen op 25/01/2007; 
Overwegende dat het nodig is voor de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen 
van een kandidaat voor het mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat dit mandaat kan ingevuld worden door een politiek mandataris of ambtenaar van het 
stadsbestuur; 
Overwegende dat de raad van bestuur verkozen wordt op de volgende algemene vergadering van V.V.O.G. en 
dit voor de duur van 6 jaar; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 31 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  31 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
Kandidaat:   Ja Neen 
Desmet Peter   23 0 
 
Besluit: 
Art. 1: De volgende persoon die de meeste stemmen heeft bekomen wordt bij V.V.O.G. voorgedragen als 

bestuurder: de heer Peter Desmet, schepen, Oscar Verschuerestraat 26 te 8790 Waregem. 
Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de voorzitter van V.V.O.G. worden overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 31 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  31 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
Kandidaat:  Ja  Neen 
Desmet Peter  23  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
5. Toerisme Leiestreek vzw: voordracht van 1 vertegenwoordiger met politiek mandaat in de Raad 

van Bestuur (cluster Waregem-Dentergem-Oostrozebeke-Wielsbeke-Meulebeke) 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
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Gelet op de statuten van vzw Toerisme Leiestreek; 
Gelet op het schrijven van vzw Toerisme Leiestreek; 
Overwegende dat het nodig is vanuit de cluster Waregem-Dentergem-Oostrozebeke-Wielsbeke-Meulebeke voor 
de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen van een kandidaat met politiek 
mandaat en een kandidaat zonder politiek mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat na overleg met de betrokken gemeenten een akkoord tot stand kwam dat Waregem de politiek 
mandataris zou voordragen; 
Overwegende dat deze kandidaat automatisch zal zetelen in het Dagelijks Bestuur; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 30 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  30 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
Kandidaat:   Ja  Neen 
Coussement Chantal  22  1 
 
Besluit: 
Art. 1: De volgende persoon die de meeste stemmen heeft bekomen wordt bij vzw Toerisme Leiestreek 

voorgedragen als bestuurder: mevrouw Chantal Coussement, schepen, Liebaardstraat 120 te 8792 
Waregem. 

Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de voorzitter van vzw Toerisme Leiestreek worden overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 30 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  30 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
Kandidaat:  Ja  Neen 
Coussement Chantal  22  1 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Guy Adams, Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
6. Forum Lokale Werkgelegenheid: voordracht van 1 vertegenwoordiger en plaatsvervanger van stad 

Waregem 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op de lokale samenwerkingsovereenkomst omtrent Werkwinkel Waregem en Zorggebied dd. 10/12/2002; 
Gelet op het schrijven van Werkwinkel Waregen & Zorggebied ontvangen op 01/02/2007; 
Overwegende dat het nodig is voor de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen 
van een effectief vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger die de vergaderingen zal bijwonen; 
Overwegende dat de overeenkomst bepaalt dat de afgevaardigde van Waregem tevens optreedt als voorzitter; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  31 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   31 
- geldig uitgebrachte stemmen:  22 effectief vertegenwoordiger 
     22 plaatsvervangend vertegenwoordiger 
 
Effectief vertegenwoordiger:  Ja Neen 
Chanterie Kristof    22 0 
 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja Neen 
Vantieghem Georges   22 0 
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Besluit: 
Art. 1: De volgende personen die de meeste stemmen hebben bekomen worden bij Werkwinkel Waregem 

voorgedragen als effectief lid, respectievelijk plaatsvervangend lid: de heer Kristof Chanterie, 
schepen, Kruishoutemsweg 203 te 8790 Waregem en de heer Georges Vantieghem, raadslid, 
Churchilllaan 1/0008 te 8790 Waregem. 

Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de vestigingsverantwoordelijke van de Werkwinkel Waregem & 
Zorggebied worden overgemaakt. 

 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  31 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   31 
- geldig uitgebrachte stemmen:  22 effectief vertegenwoordiger 
   22 plaatsvervangend vertegenwoordiger 
 
Effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Chanterie Kristof   22  0 
 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Vantieghem Georges   22  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Guy Adams, Heidi Vandenbroeke 
 
7. Cevi vzw: voordracht van 1 vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op de statuten van Cevi vzw; 
Gelet op het schrijven van Cevi vzw ontvangen op 05/02/2007; 
Overwegende dat het nodig is voor de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen 
van een kandidaat voor het mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat de gemeenten per provincie en per categorie onderling bepalen wie voorgedragen wordt aan de 
algemene vergadering voor een mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat er in totaal 2 mandaten in te vullen zijn op voordracht van de West-Vlaamse gemeenten 
Harelbeke, Knokke, Menen en Waregem;  
Overwegende dat de kandidaat niet noodzakelijk een politiek mandaat moet uitoefenen; 
Overwegende dat de raad van bestuur verkozen wordt op de volgende algemene vergadering van Cevi vzw op 
11/05/2007 en dit voor de duur van 6 jaar; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 30 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  30 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:   Ja  Neen 
Iacopucci Pietro   23  0 
 
Besluit: 
Art. 1: De volgende persoon die de meeste stemmen heeft bekomen wordt bij Cevi vzw voorgedragen als 

bestuurder: de heer Pietro Iacopucci, schepen, Beveren Dries 63 te 8791 Waregem. 
Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de voorzitter van Cevi vzw worden overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 30 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  30 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
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Iacopucci Pietro  23  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
8. Welzijnsconsortium vzw: voordracht van 1 vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op de statuten van vzw Welzijnsconsortium; 
Gelet op het schrijven (e-mail) dd. 12/02/2007 van vzw Welzijnsconsortium; 
Overwegende dat het nodig is voor de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen 
van een kandidaat voor het mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat dit mandaat kan ingevuld worden door een politiek mandataris of ambtenaar van het 
stadsbestuur; 
Overwegende dat de raad van bestuur verkozen wordt op de volgende algemene vergadering van 
Welzijnsconsortium vzw op 20/03/2007 en dit voor de duur van 6 jaar; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:   Ja  Neen 
Coussement Chantal  23  0 
Besluit: 
Art. 1: De volgende persoon die de meeste stemmen heeft bekomen wordt bij vzw Welzijnsconsortium 

voorgedragen als bestuurder: mevrouw Chantal Coussement, schepen, Liebaardstraat 120 te 8792 
Waregem. 

Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de voorzitter van vzw Welzijnsconsortium worden overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
Coussement Chantal  23  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
9. WVI: voordracht van 1 vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op de statuten van WVI (West-Vlaamse Intercommunale); 
Gelet op het schrijven van WVI ontvangen op 09/02/2007; 
Overwegende dat het nodig is voor de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen 
van een kandidaat voor het mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat per regio 8 mandaten van gemeentebestuurder worden toegekend; 
Overwegende dat Waregem behoort tot de 'regio Roeselare-Tielt' en dat in overleg met de betrokken besturen 
beslist werd dat o.a. de gemeente Waregem een kandidaat voor de raad van bestuur zou voordragen; 
Overwegende dat de voorgedragen kandidaat lid moet zijn van het Regionaal Comité; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 06/02/2007 waarbij de heer Willy Benoit werd voorgedragen als 
kandidaat lid van het Regionaal Comité; 
Overwegende dat de raad van bestuur verkozen wordt op de volgende algemene vergadering van WVI op 
20/03/2007 en dit voor de duur van 6 jaar; 
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Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
Benoit Willy  23  0 
 
Besluit: 
Art. 1: De heer Willy Benoit, raadslid, wonende Holstraat 56 bus 31 te Waregem wordt bij WVI 

voorgedragen als bestuurder. 
Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de voorzitter van WVI worden overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
Benoit Willy  23  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
10. Gaselwest: voordracht van 1 vertegenwoordiger in het college van commissarissen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke Samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op artikel 17.3. van de statuten van de C.V. Gaselwest dat bepaalt dat behoudens het mandaat van 
commissaris-revisor, alle mandaten in de verschillende organen van Gaselwest onmiddellijk na de 
jaarvergadering die volgt op de vernieuwing van de gemeenteraden vervallen. 
Gelet op hetzelfde artikel 17 dat de duur van het mandaat van commissaris vastgesteld heeft op 6 jaar; 
Gelet op de bepalingen van art. 16 van de statuten van de C.V. Gaselwest betreffende de samenstelling en de 
wijze van benoemen van de leden van het college van commissarissen; 
Gelet op de samenstelling van de sector Waregem goedgekeurd door de raden van bestuur van Gaselwest in de 
zittingen van 10 februari en 17 maart 2006; 
Gelet op de normen voor de voordracht van de commissarissen, goedgekeurd door de raden van bestuur van 
Gaselwest in de zittingen van 10 februari en 17 maart 2006; 
Overwegende dat deze normen voorzien dat: 
- het aantal gemeentelijke mandaten in het college van commissarissen 9 bedraagt; 
- dat ieder van de 9 sectoren van Gaselwest recht heeft op 1 mandaat in het college van commissarissen; 
Overwegende dat stad Waregem deel uitmaakt van de sector 'Waregem'; 
Overwegende dat de stad Waregem in onderling overleg met de gemeenten in deze sector, 1 commissaris voor 
de sector mag voordragen; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ dd. 27/02/2007; 
Gelet op de geheime stemverrichtingen; 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
Benoit Willy  23  0 
 
Besluit: 
Art. 1: Dhr. Willy Benoit, raadslid, Holstraat 56 bus 31 te 8790 Waregem, voor te dragen als commissaris. 
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Art. 2: Een eensluidend afschrift (in tweevoud) van dit besluit over te maken aan het secretariaat van 
Gaselwest, p/a Eandis, Guldensporenpark 52 te 9820 Merelbeke. 

 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
Benoit Willy  23  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
11. Mijn Huis cvba: voordracht van 1 vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Decreet op de Intergemeentelijke samenwerking dd. 06/07/2001; 
Gelet op de statuten van Mijn Huis cvba; 
Gelet op het schrijven (e-mail) dd. 22/02/2007& van cvba Mijn Huis; 
Overwegende dat het nodig is voor de volgende bestuursperiode (2007-2012) over te gaan tot het voordragen 
van een kandidaat voor het mandaat in de Raad van Bestuur; 
Overwegende dat de kandidaat niet noodzakelijk een politiek mandaat moet uitoefenen; 
Overwegende dat de raad van bestuur verkozen wordt op de volgende algemene vergadering van Mijn Huis cvba 
op 29/05/2007 en dit voor de duur van 6 jaar; 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 27/02/2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:   Ja  Neen 
Soens Rik   23  0 
 
Besluit: 
Art. 1: De volgende persoon die de meeste stemmen heeft bekomen wordt bij cvba Mijn Huis voorgedragen 

als bestuurder: de heer Rik Soens, schepen, Bermkouter 4 te 8791 Waregem. 
Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal aan de voorzitter van cvba Mijn Huis worden overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  32 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 
 
kandidaat:  Ja  Neen 
Soens Rik  23  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat er in deze en vorige zittingen heel wat mensen aangeduid werden 
om de stad te vertegenwoordigen in de diverse intercommunales.  Het zou nuttig zijn om op de website van de 
stad een link te maken met een volledig overzicht wie in welke intercommunale zitting heeft.  In Oostende heeft 
men dit ook gedaan.  Dit is zeer nuttig voor de bevolking.  Als men een specifiek probleem heeft, kan men dit bij 
de betreffende vertegenwoordiger melden. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit een goede suggestie is, die aan de webmaster wordt 
overgemaakt. 
 
12. stedelijk personeel: goedkeuren deontologische code 
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- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de deontologische code ook voorgelegd wordt in het 
OCMW en werd besproken en goedgekeurd op het syndicaal overleg. 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat de code voorgelegd wordt los van de code voor gemeenteraad 
en schepencollege.  Zelfs OCMW en gemeentelijke vzw’s kunnen diezelfde code aannemen.  Het zou goed zijn, 
als hier een eenheid of coördinatie in zit.  Het is spijtig dat de codes apart worden voorgesteld. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de deontologische code van de gemeenteraadsleden 
goedgekeurd werd in 1999 en herbekeken wordt met de fractieleiders samen met het huishoudelijk reglement.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat er een tekort zit in het reglement.  Alles wordt nogal vanuit een 
hiërarchische situatie beschreven en met minder nadruk op de eigen verantwoordelijkheid van de medewerker.  
Het raadslid denkt bijvoorbeeld aan de plicht om onregelmatigheden, fraude en inbreuken tegen de integriteit te 
melden.  Hier staat niet duidelijk in wat iemand te doen staat bij dergelijke vaststellingen.  Er staat bv. “We leven 
op een kritische manier beslissingen na genomen door onze leidinggevende of door een beleidsorgaan.”  Het is 
niet omdat een leidinggevende iets zegt, dat het conform de wet is.  Er moet een mogelijkheid zijn voor het 
personeelslid om zich tot iemand te richten of een bepaalde procedure te volgen.  Dit is niet zo duidelijk in deze 
deontologische code.  Het is duidelijk voor het personeel dat ze tussen de lijntjes moeten lopen, maar het is niet 
duidelijk als men zelf iets verkeerd opmerkt, tot wie men zich kan wenden.  Raadslid Deconinck zegt dat dit in 
de deontologische code van de Vlaamse overheid wel vermeld staat.  Er bestaat zelfs een plicht om 
onregelmatigheden te melden.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit vervat zit in de hiërarchische regels.  
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat zij het precies heeft over de niet-leidinggevenden. Zij geeft het 
voorbeeld van de fraudezaak bij West-Vlaanderen i.v.m. de bouwvergunningen. Het is de leidinggevende die een 
bepaalde gewoonte installeert.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat iedereen toch weet dat men te rade kan gaan bij de 
secretaris in geval van inbreuken op bepaalde zaken. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, wou in dezelfde zin tussenkomen.  VLD-Plus is ook van het standpunt 
dat de code teveel geschreven is vanuit die hiërarchische lijn.  De opmerking van raadslid Deconinck betreffende 
een vaststelling van een onregelmatigheid of bij het krijgen van een richtlijn die niet strookt, moet kunnen 
gemeld worden. Nu is er alleen vermeld dat de zaken die de overste opdraagt, moeten uitgevoerd worden.  
Bepaalde formuleringen zijn ook nogal oubollig.  De fractie had liever een eigentijdse tekst gezien.  Het ‘jonge’ 
volk begreep niet alle termen.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, treedt collega Deconinck bij.  De deontologische code is een onderdeel van 
een integriteitsbeleid.  Naast die code moet men hier in het personeelsbeleid ook rekening mee houden.  Raadslid 
Verhellen zegt dat er heel wat opmerkingen zijn, o.a. op het tekstgebruik.  Bij vaststelling van bepaalde feiten 
moet men als ambtenaar een klacht indienen bij de Procureur, wat een zeer zware procedure is.  Er zijn 
gemeenten die het anders oplossen en een aparte commissie oprichten waarbij men terecht kan met meldingen.  
Sommige gemeenten voeren een integriteitsbeleid en doen op gezette tijdstippen een volledige scan van hun 
werking.  Raadslid Verhellen heeft de code laten nalezen door Jeroen Maesschalk.  Dit is iemand van de K.U. 
Leuven.  Zij geven binnenkort een uiteenzetting i.v.m. de deontologische code voor lokale besturen en 
integriteitsbeleid.  Het raadslid zou het nuttig vinden dat iemand van de stad Waregem dit bijwoont en aan de 
hand daarvan de code herwerkt en een integriteitsbeleid opstart in ons bestuur. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat we er toch moeten vanuitgaan dat deze deontologische 
code een louter theoretische leidraad is en dat er in de praktijk weinig problemen te melden vallen.  Het is een 
noodzaak, die decretaal bepaald is.  We hebben ons bovendien extern laten begeleiden bij het opstellen van deze 
code.   
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 
Overwegende dat de gemeenteraad conform artikel 112 van het gemeentedecreet een deontologische code voor 
het stadspersoneel moet vaststellen; 
Gelet op artikel 107 tot en met 111 van het gemeentedecreet waarin de deontologische rechten en plichten van de 
personeelsleden zijn opgenomen; 
Gelet op de vergaderingen van het managementteam d.d. 05.07.2006, d.d. 11.09.2006, d.d. 09.10.2006 en d.d. 
13.11.2006 waarbij een voorstel van deontologische code werd opgemaakt; 
Gelet op de vergadering van het overleg- en onderhandelingscomité van 12.02.2007 waarbij de tekst van de 
deontologische code werd goedgekeurd; 
Gelet op het overleg tussen de stad en het OCMW d.d. 27.02.2007 waarbij de deontologische code besproken en 
goedgekeurd werd; 
Gelet op het verslag van de commissie interne zaken d.d. 27.02.2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
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Besluit: 
Enig art.: De deontologische code voor het personeel van het stadsbestuur van Waregem, zoals in bijlage, 

wordt goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + VLD-Plus + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
Bijlage: 
HOOFDSTUK I - DOELSTELLNG 
Met de deontologische code wil het stadsbestuur van Waregem volgende doelstellingen realiseren: 
het bundelen van alle rechten en plichten op ethisch vlak tot een uniform ethisch gedrag van het stadsbestuur ten 
opzichte van medewerkers, burgers en derden; 
het bundelen van alle rechten en plichten op ethisch vlak tot een uniform ethisch gedrag van de medewerkers van 
het stadsbestuur ten opzichte van elkaar, het stadsbestuur en derden; 
blijvende actieve aandacht voor integriteit waarbij het stadsbestuur duidelijk zicht heeft op de organisatorische 
kwetsbaarheden en de kwetsbare handelingen; 
de integriteit bewaren en dus geen oneigenlijk of onrechtmatig gebruik van positie, kennis, macht, relaties of 
bevoegdheden ten voordele van zichzelf of derden. Integer handelen bepaalt in belangrijke mate mee het beeld 
van de overheid bij de burgers. 
 
HOOFDSTUK II – TOEPASSINGSGEBIED 
Deze code is van toepassing op het stadsbestuur van Waregem als speler in de maatschappij en op alle 
personeelsleden van het stadsbestuur van Waregem, ongeacht hun statutaire toestand, hun graad, rang of functie. 
 
HOOFDSTUK III – CONCEPT 
De deontologische code geeft de waarden en normen weer die binnen het stadsbestuur van Waregem als 
standaard gelden voor een correct ethisch gedrag. 
De volgende basiswaarden liggen aan de grondslag van een correct ethisch gedrag: 
loyauteit 
deskundigheid 
verantwoordelijkheidszin 
beschikbaarheid 
kwaliteit 
toegankelijkheid 
solidariteit 
gelijkheid en verdraagzaamheid 
respect voor het totale menszijn 
transparantie 
discretie en geheimhoudingsplicht 
klantvriendelijkheid 
samenwerking 
vooruitstrevendheid en creativiteit. 
Deze waarden en normen kunnen naargelang de eisen van de verschillende diensten gespecificeerd worden 
zolang de basisprincipes niet geschonden worden. 
De deontologische code van het stadsbestuur van Waregem is ingedeeld in zes grote onderdelen: 
Basiswaarden (Hoofdstuk IV) 
De dienstuitoefening (Hoofdstuk V) 
Gedrag ten aanzien van collega’s (Hoofdstuk VI) 
Hiërarchische gedragsregels (Hoofdstuk VII) 
Gedrag ten aanzien van burgers (Hoofdstuk VIII) 
Gedrag ten aanzien van vertegenwoordigers van politieke partijen (Hoofdstuk IX). 
 
HOOFDSTUK IV – BASISWAARDEN 
Loyauteit 
We verbinden ons ertoe elke regelgeving die van toepassing is, de beslissingen van de beleidsorganen en de 
instructies van de hiërarchische oversten na te leven bij het uitvoeren van de dagelijkse werkzaamheden. 
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Buiten de diensturen zijn we niet bevoegd om het stadsbestuur te vertegenwoordigen, tenzij dit specifiek 
voortvloeit uit de functie of als het bestuur uitdrukkelijk toestemming geeft. 
We onthouden ons van elke handeling die het stadsbestuur in diskrediet kan brengen. 
Deskundigheid 
We verbinden ons ertoe onze dienstverlening op professionele wijze te verstrekken. 
Door overleg, opleiding, zelfstudie en infomomenten houden we onze vakkennis actueel. 
Alle taken en opdrachten worden uitgevoerd op een deskundige wijze. Er wordt rekening gehouden met alle 
voorschriften en techniciteit in functie van de eigen opleiding en ervaring. 
Gebreken of onvolkomenheden die worden vastgesteld of gemeld bij de uitvoering van een taak, worden 
onmiddellijk doorgegeven aan de hiërarchische overste. Indien nodig worden ze onder deskundige begeleiding 
verholpen. 
Opgedragen taken die onze deskundigheid overtreffen, moeten aan de hiërarchische overste gemeld worden. Ook 
taken die onze veiligheid of die van collega’s of derden in gevaar brengen, moeten aan de hiërarchische overste 
gemeld worden. Daarna kunnen dergelijke taken geweigerd worden. 
Bij het verlenen van advies of het uitbrengen van verslag aan hiërarchische oversten proberen we steeds een 
objectieve en volledige weergave van de feiten en situatie te geven. Geven we een persoonlijke mening of een 
persoonlijk inzicht dan moet dit eenduidig en ondubbelzinnig vermeld worden. 
Bij het verlenen van advies of het uitbrengen van verslag aan derden proberen we ook een objectieve en 
volledige weergave van de feiten en de situatie te geven. Hierbij moeten we rekening houden met de rechten en 
plichten van het stadsbestuur. Ook hier mag een persoonlijke mening uitgebracht worden, op voorwaarde dat we 
dit eenduidig en ondubbelzinnig vermelden. Bovendien mogen de gevolgen die voortvloeien uit dit persoonlijk 
advies geen gevolgen hebben voor het stadsbestuur. 
3. Verantwoordelijkheidszin 
We stellen ons dagelijks denken en handelen permanent in vraag, met als doel onze functie op een verantwoorde 
manier uit te voeren. We beschikken over de vrijheid binnen de grenzen van de wet om ons werk te organiseren. 
We gebruiken deze vrijheid op een verantwoorde manier. 
Bij de uitvoering van werken schenken we steeds voldoende aandacht aan de veiligheidsvoorschriften, zowel 
voor de eigen veiligheid, als voor de veiligheid van collega’s en derden. 
4. Beschikbaarheid 
Iedere burger kan steeds bij ons terecht tijdens de normale werkuren voor hulp, vragen of informatie. 
We zijn steeds beschikbaar voor collega’s om vragen of problemen op te lossen of informatie te verstrekken. 
5. Kwaliteit 
Onze werking wordt permanent geëvalueerd door zowel leidinggevenden als medewerkers. Zo willen we komen 
tot een snelle, correcte en adequate dienstverlening. 
We staan open voor inbreng, voor suggesties ter verbetering en voor klachten van zowel externen (b.v. burgers), 
als van de beleidsverantwoordelijken en personeel. 
6. Toegankelijkheid 
We verbinden ons ertoe om onze dienstverlening voor iedereen toegankelijk te maken en om alle mogelijke 
fysische en psychologische drempels weg te werken. 
Tussen collega’s en binnen de hiërarchie kan er vrijuit gecommuniceerd worden. 
7. Solidariteit 
Collega’s stellen zich ten dienste van elkaar om bij te springen in geval van overwerk, moeilijkheden of vragen. 
8. Gelijkheid en verdraagzaamheid 
Bij de dienstverlening en bij de aanwerving van personeel wordt geen onderscheid gemaakt naargelang ras, 
sociale klasse, land van herkomst, godsdienst, geslacht, seksuele geaardheid, vakbondslidmaatschap, politieke 
overtuiging of leeftijd, behoudens wettelijke beperkingen. 
9. Respect voor het totale menszijn 
We behandelen elke collega en elke burger op een respectvolle manier. We hebben aandacht voor zijn/haar 
capaciteiten, zijn/haar eigenheid en zijn/haar zelfstandigheid. 
10. Transparantie 
Elke beslissing van het stadsbestuur zowel ten aanzien van externen als ten aanzien van personeel wordt steeds 
op basis van objectieve criteria genomen. Hierbij mag de eigenheid van de situatie van betrokkene(n) niet uit het 
oog verloren worden. Elke beslissing wordt voldoende gemotiveerd aan betrokkene(n). 
11. Discretie en geheimhoudingsplicht 
We verbinden ons ertoe de dossiers van burgers met de nodige discretie te behandelen. We hebben respect voor 
de privacy. 
We verbinden ons ertoe vertrouwelijke informatie van collega’s en burgers steeds met de nodige discretie te 
behandelen. 
12. Klantvriendelijkheid  
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We verbinden ons ertoe elke collega en burger steeds hoffelijk te behandelen, met een duidelijke en correcte taal 
aan te spreken en hem/haar heldere en volledige informatie te verschaffen. We verbinden ons ertoe de dossiers 
snel en efficiënt af te handelen. 
Indien nodig verwijzen we de burger en/of zijn/haar dossier door naar de juiste dienstverlener in of buiten het 
stadsbestuur. 
13. Samenwerking 
We verbinden ons ertoe op interactieve wijze samen te werken met de andere actoren binnen de maatschappij 
door middel van overleg om een gestructureerd en efficiënt lokaal beleid te bekomen. 
Er is overleg en informatieoverdracht tussen de verschillende medewerkers. We streven hiermee naar een 
kwalitatieve dienstverlening in het belang van de burger en naar een optimalisatie van de interne werking. 
14. Vooruitstrevendheid en creativiteit 
Via onze dienstverlening willen we de burger helpen en hem/haar op administratief vlak zo goed mogelijk 
bijstaan. 
We streven er naar onze dienstverlening steeds aan te passen als de maatschappelijke noden wijzigen. We doen 
dit binnen het wettelijk kader waarbinnen we moeten handelen. 
We staan steeds open voor nieuwe vooruitstrevende werkmethoden of technieken om de interne werking te 
verbeteren. 
 
HOOFDSTUK V – DE DIENSTUITOEFENING 
Algemeen 
De basiswaarden uit hoofdstuk IV moeten geconcretiseerd worden in algemene gedragsregels. Elke medewerker 
van het stadsbestuur weet dan hoe hij/zij zich moet gedragen in het stadsbestuur en naar anderen toe. Op die 
manier kan het stadsbestuur zich profileren als een bekwame, dynamische speler in de maatschappij. 
De algemene gedragsregels zijn op het stadsbestuur als geheel en op elke medewerker van toepassing en dit 
zonder enige uitzondering. 
Specifiek 
2.1 Takenpakket 
We verbinden ons ertoe het werk te verrichten waartoe hij/zij aangeworven is. 
Het is verboden om tijdens de diensturen een werk uit te voeren dat niets te maken heeft met het opgelegde werk. 
We mogen niet weigeren een ander, zelfs lager gekwalificeerd werk te verrichten dat overeenstemt met onze 
lichamelijke en geestelijke geschiktheid. 
Onderbreking beroepsactiviteit 
Zonder voorafgaande toestemming mogen we, buiten de uitoefening van het stakingsrecht, ons ambt niet 
onderbreken. 
Voorbeelden van wat niet kan: 
afwezig zijn wegens ziekte zonder medisch attest; 
niet hervatten van werk na periode van schorsing; 
vrijstelling van dienst gebruiken voor andere doeleinden dan waarvoor de vrijstelling werd verleend; 
te laat op het werk komen, een onderbreking tijdens de werkuren of een vroegtijdig verlaten van de werkplaats. 
2.3 Permanente bijscholing 
We hebben het recht en de plicht om op kosten van het stadsbestuur deel te nemen aan opleidings- en 
vormingsinitiatieven. Het betreft bijscholing die de kwaliteit van het bestuur en onze persoonlijke bijdrage 
daartoe op peil houdt en vergroot. Tevens kunnen we onze beroepsloopbaan uitbouwen door deze bijscholing. 
Professioneel gebruik van de werkmiddelen 
We zijn verplicht de ter beschikking gestelde werkmiddelen met de nodige zorg te behandelen. Het is ons 
verboden om werkmaterieel en grondstoffen, eigendom van de stad, mee te nemen of te ontvreemden voor privé 
gebruik of ter plaatse te gebruiken voor privé doeleinden. 
We mogen ons gelden toebehorend aan het stadsbestuur niet toe-eigenen. 
Het gebruik van e-mail en telefoon is in principe enkel professioneel. Een beperkt en occasioneel privé gebruik 
is toegestaan op voorwaarde dat dit geen enkel gevolg heeft voor de goede werking van het netwerk, de naam en 
faam van het stadsbestuur en de eigen productiviteit. 
Als privé gebruik toegestaan is, is dit een gunst en geen recht. Het stadsbestuur kan altijd het privé gebruik 
inperken, bijvoorbeeld als we deze code of de instructies niet naleven. 
De toegang tot het internet tijdens de diensturen is in principe enkel voor professioneel gebruik. Een beperkt en 
occasioneel privé gebruik buiten de diensturen is toegestaan op voorwaarde dat dit geen enkel gevolg heeft voor 
de goede werking van het netwerk, de naam en faam van het stadsbestuur en de eigen productiviteit. De dienst 
informatica kan om veiligheidsredenen de toegang tot het internet beperken. 
Als privé gebruik toegestaan is, is dit een gunst en geen recht. Het stadsbestuur kan altijd het privé gebruik 
inperken, bijvoorbeeld als we deze code of de instructies niet naleven. 
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Elk gebruik dat indruist tegen de essentie van deze code is verboden. Het is ook verboden te handelen in strijd 
met de instructies die we krijgen van de stadssecretaris of de door hem aangeduide persoon. 
De volgende opsomming is niet limitatief. Zijn uitdrukkelijk en absoluut verboden: 
verspreiden of downloaden van internetgegevens zonder overleg met systeembeheer; 
deelnemen aan chatactiviteiten, nieuwsgroepen niet gelinkt aan het werk, kettingbrieven, spamming,…; 
afhandeling van persoonlijke aangelegenheden met winstoogmerk; 
verzenden van uitgebreide e-mail en bijvoegsels die het systeem kunnen bezwaren; 
introductie van besmette bestanden of virussen (antivirusrichtlijnen moeten strikt opgevolgd worden); 
het bezoeken van websites en het zenden van materiaal dat redelijkerwijze als discriminerend, seksistisch, 
obsceen, pornografisch, bedreigend of laster kan beschouwd worden; 
deelnemen aan spelen en loterijen; 
verspreiden (intern of extern) van vertrouwelijke gegevens betreffende het stadsbestuur; 
gebruik van e-mail om bepaalde situaties binnen het stadsbestuur of m.b.t. personen aan te klagen; 
gebruik van e-mail om personen intern of extern de organisatie, te stalken of lastig te vallen; 
voor niet-professionele doeleinden surfen tijdens de diensturen;… 
Het stadsbestuur van Waregem respecteert de privacy van haar medewerkers. Toch zullen een aantal 
maatregelen genomen worden als we afwezig zijn door ziekte of verlof. Dit gebeurt ter controle en/of met het 
oog op het garanderen van de continuïteit van de dienstverlening. Als we met verlof gaan, verlenen we toegang 
in de mailbox aan een collega. Controlemaatregelen worden getroffen om twee redenen: 
om de goede werking van het netwerk te verzekeren; 
indien er misbruiken of overtredingen vermoed worden, kan het e-mail- en internetgebruik van iedere 
medewerker aan een nader onderzoek onderworpen worden. 
Het stadsbestuur van Waregem zal in haar controles niet verder gaan dan noodzakelijk is voor het 
verwezenlijken van deze twee doelstellingen. 
We doen geen privé bestellingen via het stadsbestuur en verzenden geen ongefrankeerde privé post via het 
stadsbestuur. 
Kosten eigen aan de werkgever 
Soms worden kosten gemaakt voor het werk. Om terugbetaling te krijgen, moet elke kost verantwoord worden. 
Voor functionele verplaatsingen moet de leidinggevende toestemming geven. 
Gebruik alcohol, andere verdovende middelen en tabak 
Het is verboden tijdens de diensturen alcohol of andere verdovende middelen te gebruiken of zich op het werk 
aan te dienen onder invloed ervan. Met toestemming en medewerking van de werkgever kan op het gebruik van 
alcohol een uitzondering worden toegestaan, dit naar aanleiding van speciale gebeurtenissen. 
Er geldt een algemeen rookverbod in afgesloten ruimten, ook in de dienstvoertuigen. 
Nevenactiviteiten buiten de werkvloer 
We verrichten geen activiteiten, rechtstreeks of via een tussenpersoon, die kunnen schaden aan het vervullen van 
de dienstverplichtingen. Deze nevenactiviteiten mogen niet in strijd zijn met de waardigheid van ons werk in het 
stadsbestuur. 
De beoordeling van de feiten die de waardigheid van het ambt in het gedrang brengen moet concreet, geval per 
geval, gebeuren op basis van en rekening houdende met: 
de functie in de hiërarchie 
de weerslag naar de buitenwereld toe 
de mate van contact met het publiek 
de plaats en het tijdstip van de feiten 
We stellen geen handelingen in onze privé sfeer die het belang van de dienst en de waardigheid van het ambt in 
het gedrang kunnen brengen. 
Belangenvermenging 
Dossiers behandelen, adviseren of beoordelen, bepaalde activiteiten uitoefenen voor eigen rekening of ten 
voordele van personen met bloed- of aanverwantschap tot in de tweede graad en waarbij belangenconflicten 
kunnen vermoed worden, zijn niet toegelaten. Bij dergelijke situaties moet de hiërarchische overste onmiddellijk 
ingelicht worden en kunnen bijzondere maatregelen getroffen worden. 
We zijn terughoudend met het geven van adviezen aan bekenden in de privé sfeer. We hebben oog voor botsing 
van belangen. 
Een nevenberoep of activiteiten die inkomsten genereren op basis van kennis of verworvenheden eigen aan de 
taken binnen het bestuur zijn niet toegelaten, tenzij mits schriftelijke toestemming van het college van 
burgemeester en schepenen. 
Informatie verstrekken die eigen is aan de taken binnen het stadsbestuur moet altijd gratis gebeuren. 
Uitzondering wordt gemaakt voor vergoedingen verkregen uit deelname aan een jury voor examens in openbare 
diensten of verkregen uit deelname aan conferenties, opleidingen, ... georganiseerd door openbare instellingen of 
instellingen van openbaar nut. 
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Deelname aan een jury voor privé doeleinden waarbij beroep gedaan wordt op de kennis en vaardigheden eigen 
aan deze van de uitoefening van de taken binnen het stadsbestuur zijn enkel toegelaten mits uitdrukkelijke 
toestemming van het stadsbestuur. 
Recht op vrije meningsuiting en inspraak 
We hebben recht op vrije meningsuiting, maar mogen dit slechts doen op redelijke wijze en binnen aanvaardbare 
perken. We moeten dit steeds doen met respect voor onze hiërarchische oversten, onze collega’s en het 
stadsbestuur als geheel en conform de basiswaarden van het stadsbestuur. 
Onder meer is verboden: 
het gebruiken van oneerbiedige en beledigende taal ten opzichte van de collega’s, burgers en derden; 
het gebruiken van oneerbiedige en beledigende uitdrukkingen in brieven; 
het formuleren van lasterlijke en beledigende aantijgingen tegen het bestuur in de media; 
het in diskrediet brengen van het stadsbestuur. 
Het spreekrecht wordt beperkt door het beroepsgeheim, de discretieplicht en de plicht tot gereserveerdheid. De 
geheimhoudingsplicht heeft betrekking op: 
gegevens over het intern beraad zolang de eindbeslissing niet is genomen; 
gegevens die uiteraard geheim zijn of door de hiërarchische overste als dusdanig worden gedefinieerd; 
medische, fiscale, sociale of andere gegevens uit de persoonlijke levenssfeer van collega's of burgers; 
vertrouwelijke commerciële, industriële of intellectuele gegevens. 
We mogen geen gebruik maken van onze functie om onze overtuiging te propageren of om de gebruikers van de 
openbare dienst te doen twijfelen aan de onpartijdigheid van de dienst. 
We worden aangemoedigd om op constructieve wijze na te denken over het functioneren binnen het stadsbestuur 
en krijgen daartoe alle ruimte voor inspraak, voorzover dit de werking vooruithelpt. 
Geschenken, giften en incidentele vergoedingen 
We aanvaarden een geschenk enkel als de onafhankelijke instelling ten opzichte van de gever daardoor niet 
beïnvloed wordt. We gaan na of aanvaarding van het geschenk verplichtingen schept voor de toekomst. We 
bedenken ook hoe de buitenwereld zou kunnen aankijken tegen het aannemen van een geschenk. Geschenken 
bedoeld als blijk van een goede samenwerkingsrelatie (bedrijfskalender, pennen, agenda’s, beperkte uitnodiging, 
…) of een waardering voor een specifieke inspanning (fles wijn, dankkaart, doos pralines, bloemen, …) vormen 
geen probleem. 
We melden elk aanbod van geschenken, in het vooruitzicht gestelde geschenken of kortingen die we niet hebben 
aanvaard aan onze hiërarchische overste. 
We aanvaarden of vragen geen geldbedragen of geschenken voor geleverde arbeid. 
We mogen noch van andere personeelsleden, noch van derden giften of andere voordelen ontvangen die met (de 
uitoefening van) het ambt verband houden. Geschenken of deelname aan activiteiten zijn enkel toegelaten in het 
kader van een normale professionele verhouding. Dergelijke geschenken of uitnodigingen mogen geen indruk 
van partijdigheid wekken. Geschenken kunnen bijvoorbeeld wel naar aanleiding van een conferentie of 
studiedag waar de medewerker spreekt of als lid van een panel optreedt in naam van de administratie, of een 
klein aandenken naar aanleiding van een bijzondere gelegenheid die geen verband houdt met een concreet 
dossier. Natuurlijk is ook hier de waarde van het geschenk van doorslaggevend belang. Ook buiten de diensturen 
kunnen we geen uitnodigingen aanvaarden die een schijn van partijdigheid of betrokkenheid tot gevolg kunnen 
hebben. In voorkomend geval zullen we erover rapporteren aan onze hiërarchische overste. 
Deelname aan verkiezingen 
We hebben het recht om op een verkiezingslijst te staan. 
Indien we ons kandidaat stellen, moeten we voorafgaandelijk de stadssecretaris op de hoogte brengen van deze 
kandidatuurstelling. De politieke partij waarvoor we ons kandidaat stellen, moet niet meegedeeld worden. 
We mogen tijdens de werkuren geen verkiezingscampagne voeren voor onszelf of voor andere kandidaten. 
We maken in onze verkiezingscampagne enkel op neutrale wijze en correct melding van onze functie bij het 
stadsbestuur. 
We mogen geen enkele activiteit uitvoeren die onverenigbaar is met de deontologische bepalingen zoals 
opgenomen in het personeelsstatuut en het gemeentedecreet. 
 
HOOFDSTUK VI- GEDRAG TEN AANZIEN VAN COLLEGA’S 
Collega’s dienen in hun gedrag ten aanzien van elkaar de basiswaarden zoals gedefinieerd in hoofdstuk IV na te 
leven. 
Bovendien dienen volgende gedragsregels nageleefd te worden: 
Respect 
We gaan steeds op een respectvolle manier om met zijn collega’s, met eerbied voor hun godsdienstige, 
filosofische en ideologische overtuigingen. 
We respecteren de privacy van onze collega’s. 
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We respecteren de handelswijze van de collega’s en gaan buiten hun weten niet in tegen hun handelswijze. We 
nemen geen beslissingen in een dossier van een collega, tenzij in samenspraak, met zijn/haar goedkeuring of in 
geval van overmacht. 
Collegialiteit 
We overleggen en delen werkervaringen met collega’s om te komen tot een zo optimaal mogelijke oplossing 
voor de burger. We beschouwen elke collega als gelijkwaardig. 
Positieve werksfeer 
We dragen bij tot een positieve sfeer op de werkvloer, waarbij ruimte is voor het geven van complimenten en 
waarbij problemen open en constructief worden aangepakt. 
Geweld, pesterijen en ongewenst seksueel gedrag 
Geweld, pesterijen en ongewenst seksueel gedrag op het werk kunnen niet. Op alle personeelsleden rust de 
verantwoordelijkheid om bij te dragen tot een arbeidsomgeving waarin de waardigheid van de medewerkers 
wordt geëerbiedigd. 
De medewerkers zullen bijgevolg op positieve wijze bijdragen tot het preventiebeleid in het kader van de 
bescherming van medewerkers tegen geweld, pesterijen en ongewenst seksueel gedrag op het werk tegenover 
hun meerderen, hun collega’s en ondergeschikten, evenals tegenover de gebruikers van hun diensten en alle 
personen met wie ze in de uitvoering van hun werk in contact komen. Ook zullen ze zich onthouden van elk 
onterecht gebruik van de klachtenprocedure. 
 
HOOFDSTUK VII – HIERARCHISCHE GEDRAGSREGELS 
Leiding geven 
De leidinggevende medewerker moet er mee toe bijdragen dat de principes van de deontologische code 
nageleefd worden door het stellen van een voorbeeldgedrag en moet erop toezien dat zijn/haar ondergeschikten 
de deontologische code naleven. 
Hij/zij heeft ook de plicht bij te dragen tot een positieve werksfeer. Hij/zij spoort conflictsituaties op het 
werkveld op lost conflicten op een constructieve, kritische en onpartijdige manier op. Hierbij is steeds ruimte 
voor overleg. 
Respect  
Leidinggevenden en ondergeschikten behandelen elkaar steeds op respectvolle manier door correct taalgebruik, 
toegankelijkheid en objectiviteit. 
Ondergeschikten dienen op plichtsbewuste manier de taken hen opgelegd door de leidinggevenden uit te voeren. 
Naleving regelgeving 
We leven op een kritische manier beslissingen na, genomen door onze leidinggevende of door een beleidsorgaan 
voorzover deze beslissingen op rechtmatige wijze zijn genomen. 
Communicatie 
De leidinggevenden zullen op geregelde tijdstippen hun medewerkers informeren over de lopende zaken. Zij 
zullen de noodzakelijke informatie geven zodat de medewerkers hun taken zo goed mogelijk kunnen uitoefenen. 
 
HOOFDSTUK VIII – GEDRAG TEN AANZIEN VAN BURGERS 
Klantvriendelijkheid en professionaliteit 
We benaderen de burger steeds op een hoffelijke en respectvolle manier. We onthouden ons ervan de burger en 
zijn/haar situatie op persoonlijke en subjectieve wijze te beoordelen. 
We verbinden ons ertoe alle informatie relevant voor de burger op een heldere en begrijpelijke wijze mee te 
delen aan de burger. 
Discriminatie 
Iedere vorm van discriminatie is verboden. We mogen ons in de uitoefening van onze taken niet laten 
beïnvloeden door filosofische, politieke of religieuze overtuigingen, door seksuele geaardheid, geslacht, ras of 
herkomst. 
Discretie en geheimhoudingsplicht 
Krijgen we door onze functie kennis van vertrouwelijke gegevens, dan zijn we tot geheimhouding verplicht. We 
zijn er echter toe verplicht om onmiddellijk aangifte te doen bij de Procureur des Konings van een misdaad of 
wanbedrijf waar we in de uitoefening van ons ambt kennis van krijgen. 
We zullen enkel derden buiten het stadsbestuur raadplegen of informatie aan derden buiten het stadsbestuur 
verschaffen indien de burger daar zijn uitdrukkelijke toestemming heeft voor gegeven of indien daarvoor een 
wettelijke basis is. 
We gaan functioneel om met gevoelige informatie. We respecteren de privacy van burgers. 
We kunnen informatie uitwisselen met collega’s om te komen tot een optimale aanpak van de problematiek. 
We brengen geen vertrouwelijke informatie vanuit het stadsbestuur naar buiten. We laten niet uit slordigheid 
buitenstaanders meeluisteren naar een gesprek over het werk of meekijken naar interne stukken. 
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We zorgen ervoor dat stukken met vertrouwelijke gegevens en waardevolle documenten (identiteitskaarten, 
reispassen, ...) veilig zijn opgeborgen als we onze werkplek verlaten en dat onze computer is afgesloten. 
Informatie waarover het bestuur een geheimhoudingsplicht heeft opgelegd houden we geheim. 
Objectieve aanpak van dossiers 
We laten ons niet onder druk zetten om vlugger bepaalde dossiers te behandelen. We bepalen zelf onze 
prioriteiten op grond van onze professionele visie en ervaringen. Bij discussie over prioriteiten moeten we 
overleg plegen met onze hiërarchische overste. 
We nemen elke beslissing op grond van wettelijke en reglementaire bepalingen, rekening houdende met de 
basiswaarden van de deontologische code. 
 
HOOFDSTUK IX – GEDRAG TEN AANZIEN VAN VERTEGENWOORDIGERS VAN POLITIEKE 
PARTIJEN 
We zullen steeds op objectieve wijze informatie verstrekken aan alle politieke partijen en hun afgevaardigden, 
binnen de grenzen van hun taken en bevoegdheden en binnen de wettelijk voorziene grenzen, en in het bijzonder 
met inachtneming van de wetgeving op de privacy. 
Taken en opdrachten die rechtstreeks door politieke mandatarissen worden opgedragen in uitvoering van hun 
bevoegdheid als werkgever zullen uitgevoerd worden in overleg en op aanwijzing van de hiërarchische lijn 
binnen het stadspersoneel. 
Deze taken en opdrachten mogen echter slechts uitgevoerd worden voor zover zij overeenstemmen met het 
toegekende takenpakket, binnen de geldende regelgeving en voorschriften en volgens de normen van 
onderhavige deontologische code. 
 
13. kerkbestuur Heilige Familie - advies dossier "renovatie elektrische installatie binnenverlichting 

kerk" 
De Raad, 
Gelet op het Keizerlijk Decreet van 30 december 1809 inzonderheid artikelen 1, 40 e.v. en 92; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en de werking van de erkende 
erediensten; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en zijn uitvoeringsbesluiten 
inzonderheid artikel 17 §2.1°a; 
Gelet op de wet van 13 juli 2001, houdende overdracht van diverse bevoegdheden aan de gewesten en 
gemeenschappen, in het bijzonder het toezicht op de uitvoering van werkzaamheden en herstellingen aan 
gebouwen bestemd voor de uitoefening van de eredienst; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 23 juli 1981 inzonderheid hoofdstuk III, artikel 5, 8° houdende vaststelling 
van het subsidiëringpercentage voor buitengewone herstellingen aan kerken waarbij de kosten voor de werken 
als volgt verdeeld worden; 
- aandeel Vlaams Gewest:   30 % 
- op te nemen lening kerkfabriek:  70 % 
Gelet op de Koninklijke Besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op de noodzaak om dringend over te gaan tot de renovatie van de elektrische installatie voor de 
binnenverlichting van de kerk Heilige Familie te Waregem; 
Overwegende dat het kerkbestuur, eigenaar van het gebouw, deze werken wil laten uitvoeren en hiervoor een 
ontwerp dossier heeft laten opmaken door Techno-Buro bvba te Deerlijk; 
Overwegende dat de kostprijs van de uit te voeren werken geraamd wordt op 65 932,53 euro inclusief BTW; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: gunstig advies te verlenen met betrekking tot 

ontwerp “Renovatie elektrische installatie binnenverlichting kerk” opgemaakt door het studiebureau 
Technico-Buro bvba te Deerlijk. 
de gekozen wijze van gunnen (onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking). 

Art. 2: De maximale betoelaging in de kostprijs van de werken en de Ministeriële machtiging dient te worden 
aangevraagd bij het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. 

Art. 3:  De financiering van het niet gesubsidieerd gedeelte zal gebeuren bij wijze van een doorgeeflening van 
Stad Waregem aan de kerkfabriek Heilige Familie. 

 
Uitslag van de stemming:  
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- voor:  28 - CD&V + VLD-Plus + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
14. rooien en herinrichten groenzone tussen Zuiderlaan en hoofdingang Regenboogstadion, kant vijver 

- goedkeuren ontwerp aanstellen ontwerper + vaststellen wijze van gunnen 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, voegt eraan toe dat dit punt niets te maken heeft met de visie op het 
Regenboogstadion. Er moeten dringend 220 populieren gerooid worden.  Dit wordt het best deskundig 
opgevolgd door een bureau met het oog op de heraanplanting. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, begrijpt dat de zieke populieren moeten gerooid worden.  Hier is ook 
sprake van een herinrichting van die zone.  Dit is een brug te ver.  We moeten het masterplan eerst afwachten 
vooraleer te beslissen hoe de herinrichting moet gebeuren.  Als men het hier heeft over de zone tussen de 
hoofdingang van het stadion en de Zuiderlaan, moet men dit bekijken met het masterplan.  Wat wordt beslist 
i.v.m. de camping?  De camping is kleiner geworden en beperkt in kwaliteit, gelet op de installatie van airco-
uitgangen langs de kant van de camping. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit niets met deze groenzone te maken heeft. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat het geheel toch moet aangepakt worden.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, gaat akkoord dat de ontwerper van dit dossier de link zal moeten 
leggen naar de visie op het Regenboogstadion. 
- Raadslid, de heer Freddy François, ziet in de libellering ‘Regenboogstadion’ staan en besluit hieruit dat dit 
toch globale dossier Regenboogstadion aanbelangt. Het raadslid leest in de pers dat nog deze maand ‘het kind’ 
mag verwacht worden.  De voorzitter van de voetbal spreekt over einde maart.  Deontologisch vindt raadslid 
François dit totaal verkeerd.  De gemeenteraad is verkozen om alles wat van gemeentelijk belang is te beslissen.  
Het is een stedelijk stadion en er moet parallel in de gemeenteraad gewerkt worden aan dit dossier.  Er bestaan 
commissies hiervoor.  Het raadslid zinspeelt op de ‘duur’ van de commissies t.o.v. de zitpenning.  Als men dan 
in de pers leest dat er ondertussen vergaderd wordt, vraagt men zich soms af waarom men eigenlijk 
gemeenteraadslid is.  Het raadslid zegt dat de voorzitter misschien nog een mededeling zal doen onder het punt 
‘vragen en mededelingen’ maar het raadslid is heel verrast betreffende bepaalde stellingen die in de pers 
verschenen.  Zo zegt de voorzitter van de voetbal dat er financiële steun zal gevraagd worden aan de Provincie 
en aan de Vlaamse Overheid.  Raadslid François verkondigt al jaren dat Waregem recht heeft op een deel van de 
koek en dat niet alles altijd naar steden als Brugge, Oostende en Kortrijk moet gaan.  Blijkbaar is men hier buiten 
de politiek ook van overtuigd.  Hoogdringend is dit dossier niet meer.  We hebben onze kans laten voorbijgaan.  
We hebben Europees gespeeld op een andere locatie.  Waarom is dit nu plots zo hoogdringend?  We zouden dit 
beter op een rustige manier bespreken en een beslissing nemen.  Raadslid François zegt dat hij al vaak gemerkt 
heeft dat we hier altijd de verkeerde beslissingen nemen.  We hebben op voorstel van de meerderheid gekozen 
voor de uitbreiding van de jeugdterreinen op de overkant.  Er werd hier 600 000 euro voor uitgetrokken en plots 
horen we daar niets meer van.  Ondertussen was het natuurlijk zo dat er in Beveren-Leie als tegengewicht wel 
iets gerealiseerd werd.  Waar zijn we mee bezig?  In de vorige legislatuur hebben we op de tafel geklopt en 
gepleit om er dringend iets aan te doen.  Er werd niets aan gedaan en nu plots moet er tegen het einde van de 
maand een beslissing genomen worden.  Wij zijn gemeenteraadsleden en we horen er gewoonweg niets van.  Het 
item wordt niet geagendeerd, noch besproken in de commissies.  De raad moet gewoon afwachten.  Als dit de 
vernieuwing is die de burgemeester predikt, dan vindt het raadslid dat het vroeger beter was.  Er is zonet beslist 
om de vorige burgemeester haar eretitel te verlenen en het raadslid vindt dit hoe langer hoe meer terecht.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij hier nu zal op antwoorden ook al was hij van plan dit 
uit te leggen bij de mededelingen.  Er zijn een aantal constructieve vergaderingen geweest met het bestuur van de 
voetbal.  We zijn bijna tot een eenvormige conclusie gekomen die wij nu in de volgende maanden zullen 
uitwerken.  Eind maart wordt er geen beslissing genomen. De bedoeling is om in de loop van maart met de 
fractieleiders contact op te nemen en vervolgens de visie te bespreken in een algemene commissie.  Wij zullen 
niet overhaast tewerkgaan.  De voorzitter weet niet waar raadslid François zijn informatie vandaan haalt. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat hij de krant leest. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat men zich niet moet baseren op hetgeen in de pers 
verschijnt.  De voorzitter zou bij de mededelingen gezegd hebben dat de fractieleiders - samen of afzonderlijk - 
zouden uitgenodigd worden om de plannen te bespreken.  Zij kunnen dit dan in de respectievelijke fracties 
bespreken.  Daarna komt het in de algemene commissie aan bod en de voorzitter is vastberaden om niet 
overhaast tewerk te gaan.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, sluit zich aan bij een aantal opmerkingen die gemaakt werden.  Er werd wat 
uitgeweid, maar het Regenboogstadion is voor Waregem uiteraard belangrijk.  Vlaams Belang zal zijn 
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goedkeuring niet geven aan punt 14.  Er is akkoord met het rooien van de bomen in geval van gevaar, maar een 
heraanleg is nu geen goede beslissing.   
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27/02/07; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Overwegende dat de bestaande beplanting in de groenzone tussen Zuiderlaan en hoofdingang Regenboogstadion, 
kant vijver, een gevaar vormt en dient gerooid te worden; 
Overwegende dat de bestaande groenzone her aan te planten is; 
Overwegende dat voor de opmaak van het plan voor herinrichten groenzone het aangewezen is beroep te doen op 
een ontwerper; 
Overwegende dat de kosten voor het studiebureau kunnen geraamd worden op 6.000 €, btw inclusief; 
Overwegende dat er kredieten voorzien worden bij de eerstvolgende begrotingswijziging op de begroting 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Akkoord te gaan met het ontwerp aanstellen ontwerper voor inrichting groenzone tussen Zuiderlaan 

en hoofdingang Regenboogstadion, kant vijver en de onderhandelingsprocedure goed te keuren als 
wijze van gunnen. 

Art. 2: Kredieten te voorzien bij de eerstvolgende begrotingswijziging op de begroting 2007. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  23 - CD&V 
- tegen:  2 - Vl. Belang 
- onthoudingen:  7 - sp.a spirit + VLD-Plus 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
15. goedkeuren gratis grondafstand: 

a) Joannes Huyslaan 
b) Zwaluwstraat (zijstraat Gentse Heerweg) 

 
15.  goedkeuren gratis grondafstand: 

a) Joannes Huyslaan 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op  het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27.02.2007; 
Overwegende dat naar aanleiding van een opmeting in verband met een geplande eigendomsoverdracht werd 
vastgesteld dat een gedeelte van de Joannes Huyslaan nog steeds kadastraal geboekt is bij de eigendom van mevr 
Van Assche Maria en Kinderen; 
Gelet op het opmetingsplan opgemaakt door de heer Ghislain De Smet, landmeter-expert te Waregem, op 
02.01.2006; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gronden die de zate vormen van de Joannes Huyslaan, worden door de stad Wargem overgenomen 

om ingelijfd te worden in het openbaar domein als volgt: 
* 58 ca weg, gelegen Joannes Huyslaan, gekadastreerd Sectie B nr 576/K3 
* 17 ca weg, gelegen Joannes Huyslaan, gekadastreerd Sectie B nr 576/L3 
zijnde de loten 6 en 7 van het bovengenoemd metingsplan.  

Art. 2:  Deze grondafstand door de mevr weduwe Van Assche Maria en Kinderen, gebeurt kosteloos. 
Art. 3:  Deze overname wordt van openbaar nut verklaard en meer in het bijzonder voor de opname in de 

openbare wegenis. 
Art. 4:  Opdracht te geven aan het schepencollege om alle administratieve formaliteiten van deze overname te 

vervullen, alsmede volmacht om alle akten ervan geldig te ondertekenen. 
 

Uitslag van de stemming:  
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- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
15.  goedkeuren gratis grondafstand: 

b) Zwaluwstraat (zijstraat Gentse Heerweg) 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op  het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27.02.2007; 
Overwegende dat de nv Het Landgoed, Karel van Manderstraat 17, 8510 Marke een vergunning hebben 
bekomen tot het verkavelen van gronden gelegen te Waregem, aan de Gentse Heerweg, wegtracé goedgekeurd 
door de gemeenteraad in zitting van 22.01.2001 
Overwegende dat tussen het schepencollege en de verkavelaar op 31.05.2001 een contract werd afgesloten 
waarbij de lasten en de verplichtingen van de verkavelaar werden bepaald; 
Gelet op het opmetingsplan opgemaakt door de nv Demyttenaere, Groenstraat 18, 8860 Lendelede op 
06.10.2003; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gronden die de zate vormen van de Zwaluwstraat en voetweg,  worden door de stad Waregem 

overgenomen om ingelijfd te worden in het openbaar domein als volgt: 
* 19a13ca grond volgens meting, zijnde de bedding van de Zwaluwstraat en voetweg, alsook de 
eropstaande infrastructuur- en uitrustingswerken, gekadastreerd Sectie A nr 288K 

Art. 2:  Deze grondafstand door de verkavlaar, gebeurt kosteloos. 
Art. 3:  Deze overname wordt van openbaar nut verklaard en meer in het bijzonder voor de opname in de 

openbare wegenis. 
Art. 4:  Opdracht te geven aan het schepencollege om alle administratieve formaliteiten van deze overname te 

vervullen, alsmede volmacht om alle akten ervan geldig te ondertekenen. 
 

Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
16. stedelijk werkliedenpersoneel: vacant verklaren van drie functies van technieker openbare werken 

en organisatie van een aanwervingsexamen voor deze functie met het aanleggen van een 
wervingsreserve 

- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, wenst een voorstel te doen dat misschien voor dit dossier niet kan 
toegepast worden, maar wel voor toekomstige dossiers.  Onderdaan zijn van een EU-lidstaat is volgens het 
raadslid niet noodzakelijk voor elke functie.  Men kan hiervan afwijken en het raadslid geeft het voorbeeld van 
het Brussels Gewest.  Men kan mensen die geen lid zijn van een EU-lidstaat toch aanwerven.  Er kan een 
screening gemaakt worden van de verschillende functies om na te gaan bij welke de vereiste past of niet past.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit onderzocht wordt. 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 
Gelet op het administratief en geldelijk statuut van toepassing op het stadspersoneel; 
Gelet op het personeelskader van de stad Waregem, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 
07.10.2003; 
Overwegende dat er op heden op het kader van het werkliedenpersoneel twee betrekkingen van technieker open 
staan; 
Overwegende dat er vanaf 01.04.2007 een derde betrekking van technieker vrij komt; 
Overwegende dat er wordt voorgesteld deze drie functies van technieker in te vullen bij openbare werken en over 
te gaan tot de organisatie van een aanwervingsexamen met het aanleggen van een wervingsreserve; 
Gelet op de vergadering van het overleg- en onderhandelingscomité van 12.02.2007; 
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Gelet op het verslag van de commissie interne zaken d.d. 27.02.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Er worden drie functies van technieker openbare werken (niveau D) vacant verklaard met ingang van 

01.04.2007. 
Art. 2: Voor deze functie wordt een aanwervingsexamen georganiseerd en een wervingsreserve aangelegd. 
Art. 3: De toelatings- en aanwervingsvoorwaarden worden als volgt vastgesteld: 

* onderdaan zijn van een EU-lidstaat 
* een gedrag hebben dat in overeenstemming is met de eisen van de beoogde betrekking 
* de burgerlijke en politieke rechten genieten 
* lichamelijk geschikt zijn. De lichamelijke geschiktheid wordt in principe vastgesteld door de 
arbeidsgeneesheer van de Interbedrijfsgeneeskundige Dienst waarbij de stad is aangesloten. 
Elk personeelslid zal bij de indiensttreding aan het voorgeschreven onderzoek worden onderworpen, 
tenzij dit onderzoek al voor de indiensttreding heeft plaatsgehad. De benoeming van het personeelslid 
dat niet voldoet bij het medisch onderzoek en al in dienst is getreden, wordt automatisch beëindigd 
* de minimumleeftijd van 18 jaar bereikt hebben 
* houder zijn van het diploma lager secundair technisch of beroepsonderwijs 
* in het bezit zijn van een rijbewijs B 
* slagen voor een gewoon niet-vergelijkend aanwervingsexamen. 
De kandidaten die ten onrechte aan het examen deelgenomen hebben, kunnen in geen geval 
toelaatbaar worden verklaard. 

Art. 4: De inhoud van deze functie wordt als volgt omschreven: 
* Hij/zij staat voornamelijk in voor de volgende werkzaamheden: 
- ter plaatse brengen van feestmateriaal (o.a. podia, masten) en signalisatie (o.a. nadar, 
verkeersborden) bij diverse festiviteiten en terug ophalen na de festiviteiten 
- ophangen van vlaggen, affiches 
- plaatsen en herstellen van diverse verkeersborden, spiegels, verkeerspaaltjes, vangrails en 
straatmeubilair 
- zandstralen van wegmarkering 
- aanleg en herstel voetpaden: aanleg en heraanleg van dallen en betonstraatstenen, plaatsen of 
herplaatsen van boordstenen, plaatsten van straatkolken 
- herstel van wegen en patrimonium: herstel wegen in bitumineuze verharding, herstel wegen met 
steenslag, herstel kleine plaatsen in kasseiwegen, herstellingswerken aan patrimonium 
- herstel riolering: herstel uitspoelingen aan rioleringen, metselen onderzoekschouwen, bijkomend 
herstel wegenis en/of voetpaden 
- werken met autolaadkraan en minigraver (opleiding kan intern voorzien worden) 
- occasioneel helpen bij de collega's van de groendienst 
- occasioneel gladheidbestrijding. 
* De technieker zal de opgelegde taken en werkzaamheden naar behoren uitvoeren. 
* Hij/zij zal de ploegverantwoordelijke op de hoogte houden van het verloop van het werk en meldt 
eventuele problemen. 

Art. 5: Het profiel van deze functie wordt als volgt vastgesteld: 
- houder zijn van het diploma lager secundair technisch of beroepsonderwijs. 
- kennis plaatsen divers feestmateriaal (nadar, masten, podia). 
- kennis soorten bouwmaterialen, samenstelling mortel en beton. 
- kennis signalisatieborden en hun plaatsingsvoorwaarden. 
- in alle omstandigheden de veiligheidsvoorschriften naleven. 
- houder zijn van een rijbewijs B en een rijbewijs C behalen tijdens de proeftijd. 
- beschikken over het enthousiasme en het verantwoordelijkheidsgevoel om relatief zelfstandig 
bepaalde werkzaamheden uit te voeren. 
- goed mondeling kunnen rapporteren aan de ploegverantwoordelijke en/of adjunct-controleur 
openbare werken. 
- heeft zin voor initiatief. 
- geschikt om in ploeg te werken. 
- inzetbaar bij onvoorziene omstandigheden (overmacht). 
- bereid om occasioneel tijdens het weekend te werken. 

Art. 6: Het stadsbestuur gaat over tot de organisatie van een aanwervingsexamen voor deze functie. Het 
examenprogramma wordt conform het administratief statuut als volgt vastgesteld: 
A. Schriftelijk gedeelte: minimum 50% 
op 10 punten: Bondig verslag over een werkaangelegenheid. 
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B. Praktisch gedeelte: minimum 50% 
op 40 punten: De uitvoering van een taak volgens plan waaruit de vakbekwaamheid van de 
kandidaat blijkt. 
C. Mondeling gedeelte: minimum 50% 
op 50 punten: Evaluatie van de overeenstemming van het profiel van de kandidaat met de specifieke 
vereisten van de functie evenals van zijn/haar organisatievermogen en zijn/haar sociale vaardigheden. 
Om geslaagd te zijn moeten de kandidaten in totaal 60% van de punten behalen. 

Art. 7: De examenjury wordt als volgt samengesteld: 
- 2 ervaringsdeskundigen met een kwalificatie minstens behorend tot het niveau C; 
- 1 deskundige uit de psychosociale of pedagogische sector. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
17. definitief aanvaarden BPA's 

a) definitief aanvaarden sectoraal BPA zonevreemde bedrijven 3e fase 
 b) definitief aanvaarden uitbreiding Nieuwenhove (gedeeltelijke wijziging B) 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat de fractie hier achter staat.  Echter vindt sp.a spirit dat - mocht de 
stad hier zelf initiatief genomen hebben om de gronden te verkavelen - dit meer waarborg geeft om te krijgen 
wat Waregem nodig heeft, nl. betaalbare woningen voor jonge gezinnen.  We hebben ervaren dat - als de 
privémarkt er zich in moeit en er geen stok achter de deur is wanneer het plan dan enkele maanden later 
gerealiseerd wordt - het toch om woningen gaat die voor veel mensen te duur zijn.  Raadslid François pleit 
nogmaals om zelf gronden te verwerven en stedelijke verkavelingen te maken in samenwerking met de 
respectievelijke bouwmaatschappijen en betaalbare huizen te bouwen voor jonge mensen.  Dan zullen we niet 
tegenkomen dat we voor de 3e maal op rij een daling van de bevolking hebben in een stad als Waregem.  Er 
kunnen projecten uitgevoerd worden samen met de privé mits inspraak van de stad.  We moeten de leiding 
hebben hierin zodoende dat we kunnen realiseren waar nood aan is.  
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, geeft een opmerking op de redactie van het commissieverslag.  Hij heeft 
een dezelfde opmerking gemaakt tijdens de commissie, maar dit is niet genotuleerd. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, laat dit rechtzetten. 
- Schepen van woonbeleid, de heer Rik Soens, zegt dat wat dit project betreft, de stad wel degelijk gepoogd heeft 
om met de curatele rond de tafel te zitten. We hebben een schatting laten opmaken, maar de privémarkt heeft 
ruimschoots meer geboden.  We zullen in de toekomst verder werken aan deze doelstelling en heel binnenkort 
kunnen we aan de gemeenteraad een aantal dossiers voorleggen teneinde meer gestalte te geven aan het 
woonbeleid van de stad.  Wat dit project betreft, konden we het niet halen tegen de privésector. 
 
17.  definitief aanvaarden BPA's: 

a) definitief aanvaarden sectoraal BPA zonevreemde bedrijven 3e fase 
De Raad, 
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van 20.12.2005 beslist heeft tot het herzien van het Sectoraal BPA 
zonevreemde bedrijven goedgekeurd bij besluit van 10.01.2002 en 18.02.2005; 
Overwegende dat in het sectoraal BPA slechts die bedrijven worden opgenomen die geconfronteerd worden met 
hoogdringende problemen, waarover de stad een uitspraak wenst te doen en die op korte en middellange termijn 
behoefte hebben aan uitbreiding;  
Overwegende dat per geselecteerd bedrijf de uitbreidingsbehoefte wordt aangeduid, de vergunningstoestand 
wordt weergegeven en planmatig voor ieder bedrijf, de beoogde uitbreiding en de gewenste bestemming wordt 
uitgetekend; 
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van 10.10.2006 het ontwerp van Sectoraal BPA zonevreemde 
bedrijven – 3° fase voorlopig heeft aanvaard; 
Gelet op het openbaar onderzoek van 14.11.2006 tot 14.12.2006; dat er geen bezwaren werden ingediend;  
Overwegende dat het bedrijf Galana op 11.12.2006 verzocht heeft  om de procedure voor het bedrijf stop te 
zetten; de geplande uitbreiding zou op korte termijn welkom zijn, doch op langere termijn zou het bedrijf 
opnieuw met uitbreidingsproblemen geconfronteerd worden; het bedrijf zoekt een groter stuk grond waarop ze 
hun plannen kunnen uitvoeren; 
Overwegende dat het voornoemd deelplan van Galana wordt uitgesloten van definitieve goedkeuring van het 
sectoraal BPA zonevreemde bedrijven – 3° fase; 
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Overwegende dat het bedrijf Arbowar een bijkomende motivering heeft opgemaakt om de opname in het 
sectoraal BPA te staven; dat de elementen die in het schrijven worden aangehaald zoals de vergunningstoestand, 
de afwikkeling van het verkeer en de visuele impact en inname van de ruimte reeds werden opgenomen in de 
memorie van toelichting van het ontwerp sectoraal BPA; 
Overwegende dat de gemeenteraad van Waregem op 05.12.2006 het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan 
definitief heeft vastgesteld; 
Overwegende dat in het ontwerp van het richtinggevend deel van het GRSP, de ontwikkelingsmogelijkheden 
voor de zonevreemde bedrijven worden vastgelegd; dat voornoemde bedrijven voldoen aan de vastgelegde 
visievorming; 
Overwegende dat het bedrijf Robaco-Paroba (81) op korte termijn een magazijn wenst te bouwen voor 
uitbreiding en optimalisering van de logistiek, de kantoorruimte verder uit te breiden en de slijpatelier te 
herinrichten; dat de vraag tot uitbreiding volledig op de bestaande bedrijfssite kan gebeuren; dat de voorgestelde 
uitbreiding geen deel meer uitmaakt van de agrarische structuur; dat deze uitbreiding compact aansluit met het 
voorliggend woonlint; dat de ingekokerde Schoendalebeek de natuurlijke begrenzing vormt van het plangebied; 
dat de achterliggende open ruimte niet verder wordt aangetast door de voorziene uitbreiding en dat de activiteit 
van het bedrijf geen noemenswaardige  hinder teweeg brengt voor de omgeving; dat het bedrijf onmiddellijk 
aansluit op de gewestweg N43; 
Overwegende dat voor het bedrijf Arbowar (146) de tuinbouwzone wordt gewijzigd naar een zone voor 
tussentijdse opslagplaats voor uitgegraven bodem (TOP)  van gronden die komen uit de tuinaanlegwerken; dat 
voor het stapelen van eventueel gepollueerde gronden het noodzakelijk is om de bodem door niet doorlaatbare 
verharding  af te schermen; dat het advies van de Afdeling duurzame landbouw gunstig was omdat er geen 
bijkomende hinder veroorzaakt wordt aan de externe agrarische structuren; dat door de herbestemming van een 
bestaande zone binnen het vigerend BPA de huidige bedrijvigheid niet wordt uitgebreid; dat het verkeer van en 
naar het bedrijf relatief beperkt is; dat de ontsluiting gebeurt op een relatief verkeersveilige wijze, rechtstreeks 
van het bedrijf naar de Bergstraat de Nokerseweg en zo naar de R35; dat een groenscherm reeds deels aanwezig 
is rond het bedrijf en dat deze wordt aangevuld zodat het bedrijf volledig afgeschermd zal zijn van de omgeving; 
dat ten opzichte van de E-17 een berm werd aangelegd van 7 m hoogte zodat de activiteiten afgeschermd zijn 
tov. de E-17; dat het bedrijf beschikt over de nodige stedenbouwkundige en milieuvergunningen;  
Overwegende dat het bedrijf Textiles Maes (168)begin 2000 zijn activiteiten heeft gereorganiseerd en zijn 
arbeidsintensieve activiteiten heeft afgestoten door het aangaan van samenwerkingsverbanden met buitenlandse 
bedrijven; dat door de groei en overname van enkele bedrijven Textiles Maes momenteel geconfronteerd wordt 
met plaatsgebrek voor de opslag van afgewerkte producten en de verpakking voor distributie; dat het bedrijf zijn 
activiteiten, die momenteel verspreid zijn over diverse sites, wenst  te centraliseren zodat de 
mobiliteitsproblemen die er zijn tot het minimum kunnen herleid worden; dat de uitbreidingszone  grenst aan een 
zoekzone voor regionale bedrijvigheid; dat de ontsluiting van deze zoekzone niet zal gebeuren via de terreinen 
opgenomen in het deelplan; dat de zoekzone niet wordt gehypothekeerd door de uitbreiding van het bedrijf; dat 
de uitbreiding van het bedrijf morfologisch aansluit op het bedrijventerrein Brabantstraat; 
Overwegende dat de GECORO op 23.01.2007 het ontwerp van BPA gunstig heeft geadviseerd; 
Gelet op het verslag van de gemeenteraadscommissie Grondgebiedszaken dd. 27.02.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp van Sectoraal BPA zonevreemde bedrijven – 3° fase voor de bedrijven Robaco-Paroba 

(81), Arbowar (146) en Textiles Maes (168) wordt definitief aanvaard.  
Art. 2: Het dossier zal ter goedkeuring aan de Gemeenschapsminister worden voorgelegd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
17.  definitief aanvaarden BPA's: 

b) definitief aanvaarden uitbreiding Nieuwenhove (gedeeltelijke wijziging B) 
De Raad, 
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van 04.05.2004 beslist heeft tot het gedeeltelijk herzien van het 
BPA Uitbreiding Nieuwenhove goedgekeurd bij besluit van 21.10.2002; 
Overwegende dat binnen het vigerend BPA de zone voor industriële uitbreiding van het bedrijf Bulcaen wordt 
omgevormd tot woonfunctie;  
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Overwegende dat door middel van een BPA kan afgeweken worden van de bestemmingsvoorschriften van het 
gewestplan;  
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van 10.10.2006 het ontwerp van BPA Uitbreiding Nieuwenhove 
(gedeeltelijke wijziging B) voorlopig heeft aanvaard; 
Gelet op het openbaar onderzoek van 14.11.2006 tot 14.12.2006; dat er geen bezwaren werden ingediend;  
Overwegende dat het stedenbouwkundig niet verantwoord is om een nieuwe bedrijfsactiviteit op deze locatie toe 
te laten; dat in de memorie van toelichting duidelijk wordt gemotiveerd waarom de omvorming naar een 
woonproject de stedenbouwkundige beste oplossing blijkt : 
De omgeving omvat een residentiële woonomgeving. Nieuwenhove bevat zeer weinig bedrijvigheid in 
vermenging met het woongebied. De draagkracht van de woonomgeving en de woningtypes is klein ten aanzien 
van bedrijvigheid. 
Een hergebruik van de bestaande bebouwing door een nieuw bedrijf is niet wenselijk in dit binnengebied van 
wonen. De bestaande bebouwing en reserveruimte is op schaal van een regionaal bedrijf. Deze grote schaal van 
bedrijvigheid kan de woonomgeving niet verdragen. 
Een schaalverlaging van bedrijvigheid is evenmin wenselijk vanwege de moeilijke ontsluiting van de site. De 
aansluiting op de E17 gebeurt via Vichte of Waregem, door woongebied. 
De bestaande gebouwen zijn niet van een specifieke architecturale waarde die behouden dient te blijven. De 
positionering op de site is naar hergebruik problematisch: enkel de kantoren zijn toegankelijk. De bestaande 
ontsluiting voor vrachtverkeer gaat over een private ontsluitingsweg voor dieper gelegen villa’s. Bovendien is de 
confrontatie tussen het wonen en de bedrijfsgevels zonder buffer of overgang gemaakt. De kwaliteit in de 
omringende tuinen is hierdoor beperkt. 
Het ‘Goed ten Nieuwenhove’, een hoeve als binnengebied van de woonomgeving meer naar het westen van de 
site, krijgt door de stad prioriteit om te ontwikkelen tot recreatieve en groene omgeving. Een bijkomend 
recreatie/groengebied op de schaal van de site is in deze context niet aangewezen. De bestaande woonomgeving 
omvat grote tot zeer grote tuinen. De straten zijn (vaak doodlopende) woonstraten met lokale verbredingen die 
dienst doen als publieke ruimte. Aan een groot aandeel bijkomende publieke ruimte is geen nood. 
De ontwikkeling van het binnengebied als woongebied bewerkstelligt een verdichting van de woonstructuur van 
Nieuwenhove. Met deze nieuwe ontwikkeling kunnen de omringende buurten een tegengewicht krijgen: private 
initiatieven ten aanzien van sociale initiatieven ten noorden. De bestaande woonbuurten kunnen een meerwaarde 
krijgen door de corrigerende werking van de nieuwe woonbuurt: een verbindende groenstructuur en een 
aantakking voor traag verkeer halen het wooneiland van de Gaston Martensstraat uit zijn isolement, een 
groengebied met gebruikswaarde voor de bestaande en nieuwe woonwijk breidt het bestaande buurtspeelplein uit 
en maakt het zichtbaarder, ... 
Overwegende dat de gemeenteraad van Waregem op 05.12.2006 het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan 
definitief  heeft vastgesteld; dat de optie om deze bedrijfssite te herbestemmen tot wonen kadert binnen de 
ruimtelijke visie van het GRSP; dat in het GRSP de bedrijven aangeduid werden die ruimtelijk goed geïntegreerd 
zijn (gewenste structuur per deelgebied) en die met het wonen kunnen verweven worden; dat de site in 
Nieuwenhove niet behoort tot deze selectie; 
Overwegende dat de gemeenteraad van Waregem op 05.12.2006 het Woonplan heeft goedgekeurd; dat deze site 
is opgenomen als een reconversiegebied om omgevormd te worden naar wonen;  
Overwegende dat de GECORO op 23.01.2007 het ontwerp van BPA gunstig heeft geadviseerd; 
Gelet op het verslag van de gemeenteraadscommissie Grondgebiedszaken dd. 27.02.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp BPA Uitbreiding Nieuwenhove  (gedeeltelijke wijziging B) wordt definitief aanvaard.  
Art. 2: Het dossier zal ter goedkeuring aan de Gemeenschapsminister worden voorgelegd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
18. goedkeuren dossiers nutsleidingen 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, vraagt of de verslaggever in de toekomst de opmerkingen wil voorlezen die 
door de raadsleden gegeven worden in de commissie.  Raadslid Verhellen zegt dat hij in de commissie een 
tussenkomst gedaan heeft m.b.t. de hiervermelde ‘monumentverlichting’.  Het raadslid spreekt liever over 
sfeerverlichting.  Het betreft het kerkplein van Beveren-Leie.  Raadslid Verhellen vraagt om de sfeerverlichting 
los te koppelen van de straatverlichting en op een autonome manier te kunnen aan- en afleggen.  Zodoende kan 
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bij een kermis die verlichting afgelegd worden.  Als er niets te doen is in de kerk, hoeft die verlichting ook niet 
aan te liggen.  Dan zouden we ook kunnen meedoen aan de Nacht van de Duisternis.  Dit kwam in de vorige 
commissies aan bod en de schepen van milieu zou een oproep doen naar de mensen van Waregem om hun 
tuinverlichting af te leggen.  Nu blijkt dat hij dit niet gedaan heeft. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit niet overal mogelijk is.  Als de verlichting in het 
Torenhof aangepast wordt, wordt die beter globaal gestuurd. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij het heeft over sfeerverlichting. Dit is een klein geval uit de 
praktijk, maar het zou al een begin betekenen. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, noteert dit. 
 
18. goedkeuren dossiers nutsleidingen 

a) aanpassingen aan OV-net 
De Raad, 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de ontwerpen opgemaakt door de intercommunale Gaselwest houdende aanpassingen aan het OV -net, 
als volgt: 

Offerte Plaats Aard werk Totaal stad 
282122 Industrielaan Vervangen lichtpunt 324,41 euro 324,41 euro 
2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/616   
282119 Alcide De Gasperilaan Vervangen lichtpunt 266,35 euro 266,35 euro 
2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/617   
282125 Meersstraat Vervangen lichtpunt 256,54 euro 256,54 euro 
2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/618   
282374 Vredestraat Bijplaatsen lichtpunten 813,47 euro 813,47 euro 
2007 Art 426/732-60 Aanwending 2007/619   
282381 Ooigemstraat/Dessel- 

gemsestraat 
Aanpassen OV-net voor bouwen 
nieuwe brug 

2.873,79 euro 2.873,79 euro 

2007 Art 426/732-60 Aanwending 2007/620   
282965-
282967 

Kerkplein Beveren-Leie monumentverlichting  
 

Voorstel 1 
20.393,38 euro 

Voorstel 1 
20.393,38 euro 

2007 Art 426/732-60 Aanwending 2007/1057   
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd. 27.02.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De bovengenoemde ontwerpen opgemaakt door de intercommunale Gaselwest goed te keuren. 
Art. 2: De kosten voor het aanpassen van het openbaar verlichtingsnet vallen ten laste van de stad.  
 
18. goedkeuren dossiers nutsleidingen 

b) aanpassing aan elektriciteitsnet 
De Raad, 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het ontwerp opgemaakt door de intercommunale Gaselwest houdende aanpassingen aan het 
electriciteitsnet, als volgt: 

Offerte Plaats Aard werk Totaal stad 
282962 Kerkplein Beveren-Leie Uitbreiden LS-net en plaatsen 

meterkast+aansluiten 2 foorkasten 
6.461,53 euro 6.461,53 euro 

2007 Art 552/635-51 Aanwending 2007/1058   
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd. 27.02.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het bovengenoemde ontwerp opgemaakt door de intercommunale Gaselwest goed te keuren. 
Art. 2: De kosten voor het aanpassen van het electriciteitsnet vallen ten laste van de stad. 
 
Uitslag van de stemming 18.a) en 18.b):  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
19. jachthaven Waregem - uitbreiden drijvende steigers en vingerpieren, fase 4: goedkeuren ontwerp + 

vaststellen wijze van gunnen 
- Raadslid, de heer Guy Adams,  zegt dat hij op de commissie gevraagd had of men een detail kon krijgen hoe 
dat tariefreglement in elkaar zit.  Via de commissie vernemen de raadsleden dat de jachthaven een groot succes 
is en dat er nu nog een stukje zou uitgebreid worden.  Dit zou de laatste fase zijn en er moet niet gerekend 
worden op een nog grotere uitbreiding. Het raadslid had een tariefreglement gevraagd om te vergelijken met 
gelijkaardige aanlegplaatsen.  Het betreft overheidsgeld waarmee privé-initiatieven betoelaagd worden.  Privé-
initiatieven die eerder voor een beperkt publiek bedoeld zijn.  Wat staat daar tegenover? 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de tariefregeling deze namiddag per e-mail overgemaakt 
werd aan de fractieleiders. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij tussen zijn werk en de gemeenteraad niet meer naar huis gegaan is.  
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dit enkel ter informatie. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27/02/07; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het ontwerp, uitbreiding drijvende steigers en vingerpieren, fase 4, en in detail toegelicht in bijgaand 
bestek en geraamd als volgt: 
lot 1/ Stroomopwaarts 
- verleggen van een vingerpier van 4,5 meter 
- bijplaatsen van 2 vingerpieren van 6,0 meter 
- bijplaatsen van 2 vingerpieren van 4,5 meter 
- 1 x elektropaal (6 aansluitingen) op hoofddek FASE I 
geraamd bedrag: 18.000,00 euro, btw inclusief 
lot2/ Stroomafwaarts 
- bijplaatsen van 6 hoofddek (11,5 x 2,0m) 
- 2x hoofddek stroomafwaarts na de bestaande hoofddek 
- 4x hoofddek stroomafwaarts van de bestaande hoofddek 
geraamd bedrag: 65.000,00 euro, btw inclusief 
lot 3/ Elektropalen 
- stroomopwaarts: 1 x elektropaal (6 aansluitingen) op hoofddek FASE 1 
- stroomafwaarts: 2 x elektropalen (6 aansluitingen) op hoofddek 
geraamd bedrag: 17.000,00 euro, btw inclusief 
Overwegende dat er kredieten voorzien zijn op de begroting 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Akkoord te gaan met het ontwerp uitbreiden drijvende steigers en vingerpieren, fase 4 en de algemene 

offerteaanvraag goed te keuren als wijze van gunnen voor lot 1 en lot 2 en de 
onderhandelingsprocedure voor lot 3. 

Art. 2: Deze opdracht zal gefinancierd worden via artikel nr 765/725-60., individueel nummer 207311, 
aanwending 2007/1193. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + VLD-Plus + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
20. vaststellen nieuwe straatnamen: principiële goedkeuring 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet, inzonderheid art. 186 en 187; 
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Gelet op het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en pleinen, 
gewijzigd bij decreet van 01 juli 1987, het decreet van van 04 februari 1997 en het decreet van 29 november 
2002; 
Gelet op de bespreking in de stedelijke commissie voor straatnaamgeving van 29 januari 2007 waarbij volgende 
nieuwe straatnamen werden voorgesteld: 
Haakstraat: in de verkaveling tussen Kleine Driesstraat en Gentseweg – Desselgem 
Spechtenstraat: in de verkaveling in de Moerbosstraat – Sint-Eloois-Vijve 
Gelet op de bespreking in het college van burgemeester en schepenen van 15 februari 2007; 
Gelet op de bespreking in de raadscommissie van 27 februari 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Principieel volgende nieuwe straatnamen goed te keuren: 
 Haakstraat: in de verkaveling tussen Kleine Driesstraat en Gentseweg – Desselgem 
 Spechtenstraat: in de verkaveling in de Moerbosstraat – Sint-Eloois-Vijve 
Art. 2: Gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van deze beslissing. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
21. benoemen 16 vertegenwoordigers van de gebruikers van vzw Het Pand 
- Schepen van vzw Het Pand, de heer Kristof Chanterie, deelt een correctie mee in de namenlijst.   
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de statuten van de stedelijke vzw’s, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 januari 2006; 
Overwegende dat de samenstelling van de diverse organen best op een gelijkaardige manier gebeurt; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel 
stelsel; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De gemeenteraad benoemt 16 vertegenwoordigers van de gebruikers van vzw Het Pand, nl. 

Naam Adres Gemeente 
Bart Debels Liebaardstraat 120 8792 Waregem 
Frans Devos Verhelststraat 20 8790 Waregem 
Chris Baert Nachtegaallaan 19 8790 Waregem 
Francky Verschuere Oude Desselgemsestraat 69 8790 Waregem 
Germain Algoet Schoendalestraat 371 8792 Waregem 
Denis Vansteenbrugge Koningin Fabiolalaan 49 8790 Waregem 
Els Ducatteeuw Gemeenteplein 20/08 8790 Waregem 
Henk Arslijder Henri Lebbestraat 191 8790 Waregem 
Joof Duthoy Kruishoutemseweg 20 8790 Waregem 
Rik Ghistelinck Wortegemseweg 30 8790 Waregem 
Chris Devriendt Gustaaf Mahieulaan 18 8793 Waregem 
Gille Derammelaere Deerlijkseweg 13/03 8790 Waregem 
Jan Fonteyne Marcel Windelsstraat 8 8790 Waregem 
Patrick Debel Drafstraat 25 8790 Waregem 
Delodder Guy Waterstraat 128 8790 Waregem 
Sierens Kris Beveren-Dries 93 8791 Waregem 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Xavier Wyckhuyse, Heidi Vandenbroeke 
 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, doet het voorstel om de commissie grondgebiedszaken op een andere 
locatie te laten doorgaan.  Dit gaat nu door in de raadzaal.  Er moeten echter regelmatig plannen bekeken worden 
en in een kleiner lokaal is dit gemakkelijker.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het de bedoeling is om de Briek Schottezaal, de 
schepenzaal en de raadzaal met vaste projectoren te voorzien zodoende dat plannen e.d. digitaal kunnen 
voorgesteld worden.  
 
22. benoemen 16 afgevaardigden aangeduid door de fracties in de algemene vergaderingen van vzw 

cultuurcentrum De Schakel, vzw Sportbeheer, vzw Het Pand en vzw OC Nieuwenhove 
- Raadslid, de heer Guy Adams, maakt een bedenking bij één naam.  De persoon in kwestie, nl. Christine Veys, 
is bij vzw De Schakel voorgedragen namens de fractie CD&V en bij punt 26 wordt ze in het beheersorgaan van 
de bib voorgedragen bij de gebruikers.    
- Schepen van bibliotheek, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat dit perfect kan.  Iemand die afgevaardigd is 
namens de fractie wordt afgevaardigd namens de fractie maar moet niet meer behoren tot de fractie zelf.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat ze geen politica meer is op dit moment. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 28 januari 1974 betreffende het cultuurpact; 
Gelet op het decreet van 13 juli 2001 houdende het stimuleren van een kwalitatief en integraal lokaal 
cultuurbeleid; 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende erkenning en subsidiëring van de gemeentelijke sportdiensten; 
Gelet op het decreet van 15 juli 1997 houdende invoering van een meer evenwichtige vertegenwoordiging van 
mannen en vrouwen in adviesorganen; 
Gelet op de statuten van de stedelijke vzw’s, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 januari 2006; 
Overwegende dat de samenstelling van de diverse organen best op een gelijkaardige manier gebeurt; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek : goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek : goedkeuren principe proportioneel 
stelsel; 
Overwegende dat de fracties in de gemeenteraad werden aangeschreven om hun vertegenwoordigers in te dienen 
uiterlijk 23 februari; 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad benoemt 16 afgevaardigden aangeduid door de fracties in de algemene vergadering 

van vzw CC De Schakel, nl. 
Fractie Naam Adres Gemeente

CD&V Michel Chanterie Zultseweg 228 8790 Waregem
CD&V Trees Demuynck Baanstknokstraat 49 8790 Waregem
CD&V Hilde Dewever Kapellestraat 21 8790 Waregem
CD&V Ann-Sophie Kindt Zuringweg 2a 8791 Waregem
CD&V Carlos Verkaemer Bermkouter 31 8791 Waregem
CD&V Annie Deketele Industrielaan 91 8790 Waregem
CD&V Marianne Verbeke Gustaaf Mahieulaan 18 8793 Waregem
CD&V Christine Veys Grote Heerweg 171 8791 Waregem
CD&V Michiel Dhondt Moorstraat 54 8793 Waregem
CD&V Anne-Mie Meerschman Ter Lindenstraat 107 8792 Waregem
CD&V Maria Polfliet Spitaalstraat 84 8790 Waregem
VLD-Plus Heidi Vandenbroeke Sprietestraat 158 8792 Waregem
VLD-Plus Guy Van den Eynde Karelmeers 26 8790 Waregem
sp.a spirit Guy Adams Kraaienveld 4 8790 Waregem
sp.a spirit Myriam Vanderrasieren Jozef Duthoystraat 133 8790 Waregem
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Vlaams Belang Griet Deleersnyder Rozenhof 75 8793 Waregem
Art. 2:  De gemeenteraad benoemt 16 afgevaardigden aangeduid door de fracties in de algemene vergadering 

van vzw Sportbeheer, nl.  
Fractie Naam Adres Gemeente

CD&V Jules Godefroid Wortegemseweg 34 8790 Waregem
CD&V Els Naessens Veldloopstraat 8 8790 Waregem
CD&V Peter Desmet Oscar Verschuerestraat 26 8790 Waregem
CD&V Jo Neirynck Kasteelstraat 61 8792 Waregem
CD&V Kathy Amez Transvaalstraat 65 8793 Waregem
CD&V Denis Vansteenbrugge Koningin Fabiolalaan 49 8790 Waregem
CD&V Henri Destoop Franklin Rooseveltlaan  4/002 8790 Waregem
CD&V Connie Devos Kruishoutemseweg 28 8790 Waregem
CD&V Johan Bossuyt Kasteelstraat 80 8792 Waregem
CD&V Bruno Lahousse Henri Lebbestraat 45 8790 Waregem
CD&V Henri Dewitte Gentse Heerweg 78 8790 Waregem
VLD-Plus Xavier Wyckhuyse Vlasbloemstraat 17 8790 Waregem
VLD-Plus Delphine Cloet Franklin Rooseveltlaan 49 8790 Waregem
sp.a spirit Carlos De Munter Hippodroomstraat 109 8790 Waregem
sp.a spirit Els Rigole Zilverbergstraat 55 8792 Waregem
Vlaams Belang Dieter Alyn Tapuitstraat 228 8793 Waregem

Art. 3:  De gemeenteraad benoemt 16 afgevaardigden aangeduid door de fracties in de algemene vergadering 
van vzw Het Pand, nl. 

Fractie Naam Adres Gemeente
CD&V Rik Soens Bermkouter 4 8791 Waregem
CD&V Pietro Iacopucci Beveren-Dries 63 8791 Waregem
CD&V Peter Desmet Oscar Verschuerestraat 26  8790 Waregem
CD&V Jules Godefroid Wortegemseweg 34 8790 Waregem
CD&V Kathy Amez Transvaalstraat 65 8793 Waregem
CD&V Patrick Vanheusden Guido Gezellestraat 45 8790 Waregem
CD&V Bruno Lahousse Henri Lebbestraat 45 8790 Waregem
CD&V Davine Dujardin Stuifkouter 58 8790 Waregem
CD&V Connie Devos Kruishoutemseweg 28 8790 Waregem
CD&V Christian Dewaele Joannes Huyslaan 11 8790 Waregem
CD&V Christel Markey Schoendalestraat 231 8793 Waregem
VLD-Plus Heidi Vandenbroeke Sprietestraat 158 8792 Waregem
VLD-Plus Guy Van den Eynde Karelmeers 26 8790 Waregem
sp.a spirit Mario Verhellen Broekstraat 66 8790 Waregem
sp.a spirit Nadine Decavele Paterswegel 5 8790 Waregem
Vlaams Belang Dieter Alyn Tapuitstraat 228 8793 Waregem

Art. 4:  De gemeenteraad benoemt 16 afgevaardigden aangeduid door de fracties in de algemene vergadering 
van vzw OC Nieuwenhove, nl.  

Fractie Naam Adres Gemeente
CD&V Hilde Dewever Kapellestraat 21 8790 Waregem
CD&V Patrick Debel Drafstraat 25 8790 Waregem
CD&V Willy Benoit Holstraat 56/31 8970 Waregem
CD&V Peter Desmet Oscar Verschuerestraat 26 8790 Waregem
CD&V Chantal Desloovere Hoge Kouter 80 8790 Waregem
CD&V Annie Deketele Industrielaan 91 8790 Waregem
CD&V Willy Deconinck Abeelstraat 15 8793 Waregem
CD&V Henri Destoop Franklin Rooseveltlaan  8790 Waregem
CD&V Bart Debels Liebaardstraat 120 8792 Waregem
CD&V Frans Devos Verhelststraat 20 8790 Waregem
CD&V Maria Polfliet Spitaalstraat 34 8790 Waregem
VLD-Plus Xavier Wyckhuyse Vlasbloemstraat 17 8790 Waregem
VLD-Plus Delphine Cloet Franklin Rooseveltlaan 49 8790 Waregem
sp.a spirit Ivan Vanpoucke Tapuitstraat 41 8790 Waregem
sp.a spirit Miranda Calleeuw Mussekouter 19 8790 Waregem
Vlaams Belang Lieven Lefevre Remi Vanmeerhaeghestraat 8790 Waregem

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
23. benoemen 16 vertegenwoordigers aangeduid door de cultuurraad in de algemene vergadering van 

vzw cultuurcentrum De Schakel 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 28 januari 1974 betreffende het cultuurpact; 
Gelet op het decreet van 13 juli 2001 houdende het stimuleren van een kwalitatief en integraal lokaal 
cultuurbeleid; 
Gelet op de statuten van de stedelijke vzw’s, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 januari 2006; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 betreffende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 betreffende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren van het principe 
proportioneel stelsel; 
Gelet op de stemming in de cultuurraad van 11 februari 2007;  
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De gemeenteraad benoemt 16 vertegenwoordigers van de cultuurraad in de algemene vergadering van 

vzw CC De Schakel, nl. 
Naam Adres Gemeente Vereniging 
Tom Demunter Hippodroomstraat 109 8790 Waregem Curieus 
Luc De Fraeye Teugelstraat 2 8790 Waregem Kunst en Eendracht 
Guy De Langhe Broekstraat 53 8790 Waregem Gezinsbond Waregem 
Roger Debels Posterijstraat 18 8793 Waregem fanfare Hoger Op 

Koen Deruddere Tomberg 60 8791 Waregem 
Vakantiegenoegens Beveren-
Leie/Desselgem 

Bart Devlaminck Driekoningenstraat 26 
8790 Waregem Humanistisch Vrijzinnige 

Vereniging 
Filip Dheedene Karelmeers 14 8790 Waregem Foto-Diaclub Regenboog 
Joof Duthoy Kruishoutemseweg 20 8790 Waregem Unizo Waregem 
Lieve Van Hove Brouwerijstraat 65 8790 Waregem Willemsfonds 
Lies Smeyers Churchilllaan 87 8790 Waregem Con Cuore Waregem 
Joost Van de Kerkhove Boulezlaan 34 8790 Waregem Cie De Urn 
Paul Vanden Broecke Stormestraat 75/42 8790 Waregem KVG Toneelvrienden Desselgem
Nico Vandenberghe Koning Albertstraat 37 8791 Waregem OC 't Klokhuis 
Luc Waelkens Pijkstraat 50 8790 Waregem KWB Gaverke 
Bert Debrouwere Akkerwindelaan 23 8791 Waregem Deskundige 
Remco Kerkhof Sint Jansstraat 93 8791 Waregem Deskundige 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
24. benoemen 16 vertegenwoordigers aangeduid door de sportraad in de algemene vergadering van vzw 

Sportbeheer 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, stelt vast dat een personeelslid van de stad voorgedragen wordt.  Kan dit?  
Dit kan een eigenaardige situatie creëren.    
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit moet onderzocht worden.  De voorzitter ziet echter niet 
direct een bepaling die dit verbiedt.  Het raadslid werkt niet op de betreffende dienst. 
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- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat het toch een eigenaardige situatie is. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit zal onderzocht worden. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op decreet van 5 april 1995 houdende erkenning en subsidiëring van de gemeentelijke sportdiensten; 
Gelet op de statuten van de stedelijke vzw’s, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 januari 2006; 
Overwegende dat de samenstelling van de diverse organen best op een gelijkaardige manier gebeurt; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel 
stelsel; 
Gelet op de stemming in de sportraad van 19 februari 2007  
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad benoemt 16 vertegenwoordigers van de sportraad in de algemene vergadering van 

vzw Sportbeheer, nl. 
Naam Adres Gemeente Vereniging 
Johan Bossuyt Kasteelstraat 80 8793 Waregem Handbalclub Desselgem 
Frank Colle Liebaardstraat 158 8792 Waregem KWS Desselgem 
Willy De Bouvrie J. Bouckaertstraat 36 8790 Waregem AZW 
Hervé Debouver  Pijkstraat 92 8790 Waregem BOVTI 
Myriam Decock Nijverheidstraat 3 8791 Waregem Sportiva Dames 
Dieter Hantson  Lijsterlaan 47 8790 Waregem Sportfunctionaris 
Jan Lavens  Deken Debostraat 57 8791 Waregem Damesvolleybalclub Beveren-Leie 
Jan Lobbens  Driebek 26 8790 Waregem Waregem Gaver TennisClub 
Hans Santens Leemputstraat 61 8792 Waregem Damesvolleybalclub GIKS Waregem 
Fernand Smagghe Hippodroomstraat 107 8790 Waregem Somival 
Antoin Surgeloose Aststraat 1 8790 Waregem Damesbasket Waregem 
Dominique Termote Groene Wandeling 50 8790 Waregem Petanqueclub De Bevers 
Ben Vandevoorde Gewad 23 8792 Waregem KSK Beveren-Leie 
Yvan Vanhoucke Boeverstraat 39 8790 Waregem SV Zulte-Waregem 
Denis Vansteenbrugge Koningin Fabiolalaan 49 8790 Waregem Basket team Bent Schoenen 
Michel Vereecke Kuipersstraat 14 8790 Waregem Krachtsport Waregem 

 
Uitslag van de stemming, mits onderzoek van volgende opmerking: 
“Kan het dat het een personeelslid van de stad deel uitmaakt van de algemene vergadering van vzw 
Sportbeheer?”  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
25. benoemen 16 vertegenwoordigers van de gebruikers van vzw OC Nieuwenhove 
- Raadslid, de heer Guy Adams, komt tussen i.v.m. de lijst.  OC Nieuwenhove is een stedelijke accommodatie 
die druk gebruikt wordt en die goed beheerd wordt.  Het raadslid is er echter geen voorstander van dat vader en 
zoon of man en vrouw in diezelfde algemene vergadering gaan zetelen.  Op één iemand na, zijn alle gebruikers 
mensen van Nieuwenhove.  Het ontmoetingscentrum is uiteraard het kloppend hart van Nieuwenhove, maar 
anderzijds zijn er nog gebruikers van buiten Nieuwenhove die ook de kans moeten krijgen.  Het raadslid heeft 
weet van mensen die zich kandidaat hebben gesteld als gebruiker en die frequent gebruik maken van de 
accommodatie, niet de kans kregen om deel uit te maken van de algemene vergadering.  Als men dan vaststelt 
dat man en vrouw of vader en zoon in diezelfde algemene vergadering zitten, is dit ook niet deontologisch 
verantwoord vindt het raadslid. Dit punt zou beter verdaagd worden met de vraag aan de betrokkenen dit 
opnieuw te bekijken en voor voldoende variatie te zorgen.  Zeker als er kandidaten op overschot zijn, kan dit best 
herbekeken worden.  OC Nieuwenhove is er voor alle Waregemnaars. 
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- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er rekening gehouden werd met mensen die in de voorbije 
legislatuur het OC zeer goed beheerd hebben.  Anderzijds zijn de hoofdgebruikers van het OC opgenomen.  Dit 
lijkt de voorzitter een goede samenstelling. 
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat het altijd delicaat is als er meer aanvragen dan plaatsen 
zijn.  De statuten bepalen een aantal elementen waaraan men moet voldoen om te kunnen opgenomen worden in 
de algemene vergadering.  Alle kandidaten voldeden eraan. Andere ‘kenmerken’ werden overwogen.  Wat die 
‘man-vrouw’ of ‘vader-zoon’ kandidaten betreft, werd dit ook opgemerkt bij het kennis nemen van de 
kandidaturen.  Zij vertegenwoordigen echter verschillende verenigingen.  Men kan moeilijk beletten dat de 
verenigingen die meest gebruik maken van het OC een vertegenwoordiger krijgen.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat het aspect ‘integriteit’ hier in vraag moet gesteld worden.  Het 
raadslid begrijpt dat elke vereniging graag vertegenwoordigd wordt, maar niets belet dat ze iemand anders 
voordragen.   
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat diezelfde mensen in de vorige legislatuur namens 
diezelfde verenigingen zetelden en dat er zich geen andere personen aanboden.  Men kan maar werken met de 
kandidaturen die ingediend worden.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat er wel andere gebruikers geïnteresseerd waren om ook mee te zetelen in 
het bestuur. Deze werden uitgesloten. 
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat bepaalde verenigingen meerdere kandidaten hebben 
afgevaardigd.  De schepen vindt het rechtvaardiger om zoveel mogelijk verschillende verenigingen te betrekken 
in plaats van één vereniging de overhand te laten krijgen. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, vraagt daar een voorbeeld van. 
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat hij niet direct iemand kan noemen, maar hij weet dat 
een aantal verenigingen meerdere personen hebben voorgedragen.  Alle verenigingen moet zich toch kunnen 
laten vertegenwoordigen. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij op de lijst niet ziet wie welke vereniging vertegenwoordigt.   
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat hij dit wil nakijken en zal overmaken aan het raadslid. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de statuten van de stedelijke vzw’s, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 januari 2006; 
Overwegende dat de samenstelling van de diverse organen best op een gelijkaardige manier gebeurt; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel 
stelsel; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad benoemt 16 vertegenwoordigers van de gebruikers van vzw Nieuwenhove, nl.  

Naam Adres Gemeente 
Niels Vergote Gaston Martensstraat 22 8790 Waregem 
Liselot Moerman Stagestraat 18 8791 Waregem 
Paul Vergote Gaston Martensstraat 22 8790 Waregem 
Philip Himpe Jules Haerinckstraat 1 8790 Waregem 
Daniël Adams Vichtseweg 272 8790 Waregem 
Noël Himpe Nieuwenhovestraat 66 8790 Waregem 
Greta Debrabandere Platanendreef 81 8790 Waregem 
Michel Putman Caseelstraat 86 8790 Waregem 
Hans Geeraert Blauwe-Zwaanstraat 3 8790 Waregem 
Marcel Casteele Pannewegel 60 8790 Waregem 
Jozef Waegebaert Kerkhofstraat 18 8790 Waregem 
Mia Holvoet Deerlijkseweg 141 8790 Waregem 
Jacques Maes Deerlijkseweg 141 8790 Waregem 
Julia Decabooter Spitaalstraat 31 8790 Waregem 
Johan Vanden Broucke Oblatenstraat 26 8790 Waregem 
Jan Vandemaele Kerkhofstraat 12 8790 Waregem 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + VLD-Plus + Vl. Belang 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
26. benoemen 10 vertegenwoordigers in het beheersorgaan van de bibliotheek 
- Raadslid, de heer Guy Adams, vraagt waarom er geen beroep werd gedaan op de mensen van de cultuurraad om 
ook iemand af te vaardigen.  Er werd een oproep gedaan in De Sprong, maar waarom werd niet - zoals vroeger - 
in de cultuurraad gevraagd om mensen voor te dragen?  De cultuurraad en het beheersorgaan van de bib hangen 
toch nauw samen. 
- Schepen van bibliotheek, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat er geopteerd werd voor een nieuwe samenstelling 
van het beheersorgaan van de bib.  De consequentie is doorgetrokken zoals bij de andere raden, nl. de aanduiding 
van de 5 vertegenwoordigers namens de gebruikers.  Dit is op zich al een goede vertegenwoordiging van de 
gebruikers en de schepen vindt het niet nodig om dan nog eens namens de cultuurraad personen af te vaardigen. 
Op den duur zitten de afgevaardigden van alle raden nog eens bij elkaar en is dit ook geen garantie meer van een 
goede betrokkenheid van de juiste mensen.  
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat zij van mensen gehoord heeft die vroeger in het beheersorgaan 
van de bib zetelden, dat de procedure niet uitgelegd werd.  Die mensen waren niet op de hoogte.  Als men 
toevallig De Sprong niet gelezen heeft, kreeg men geen kans verkozen te worden.   
- Schepen van bibliotheek, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat de procedure voor iedereen gelijk was.  Iedereen 
kon er kennis van nemen.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat het spijtig is dat dit in die raad zelf niet eens uitgelegd werd. 
- Schepen van bibliotheek, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat het beheersorgaan van de bib niet zoveel 
bijeenkomt.  Er was geen gelegenheid meer om dit hier mee te delen.  Er zijn mensen die lid waren die zich 
opnieuw kandidaat hebben gesteld.  Dit bewijst toch dat men op de hoogte was.  
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat de betreffende persoon De Sprong van januari niet gelezen had 
en dus niet op de hoogte was. 
- Schepen van bibliotheek, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat het een must is om altijd De Sprong te lezen.   
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 28 januari 1974 betreffende het cultuurpact; 
Gelet op het decreet van 13 juli 2001 houdende het stimuleren van een kwalitatief en integraal lokaal 
cultuurbeleid; 
Gelet op het decreet van 15 juli 1997 houdende invoering van een meer evenwichtige vertegenwoordiging van 
mannen en vrouwen in adviesorganen; 
Overwegende dat de samenstelling van de diverse organen best op een gelijkaardige manier gebeurt; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel 
stelsel; 
Overwegende dat de fracties in de gemeenteraad werden aangeschreven om hun vertegenwoordigers in te dienen 
uiterlijk 23 februari; 
Overwegende dat via het infoblad en via de balie van de bibliotheek een oproep werd gedaan naar 
vertegenwoordigers van de gebruikers; 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad benoemt 5 vertegenwoordigers in het beheersorgaan van de bibliotheek aangeduid 

door de fracties in de gemeenteraad, nl. 
Fractie Naam Adres Gemeente 
CD&V Carlos Verkaemer Bermkouter 31 8791 Waregem 
CD&V Kathy Amez Transvaalstraat 65 8793 Waregem 
CD&V Annie Deketele Industrielaan 91 8790 Waregem 
VLD-Plus Delphine Cloet Franklin Rooseveltlaan 49 8790 Waregem 
sp.a spirit Patrick T’Kindt Boulezlaan 5 8790 Waregem 

Art.2: De gemeenteraad benoemt 5 vertegenwoordigers van de gebruikers in het beheersorgaan van de 
bibliotheek, nl. 
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Naam Adres Gemeente 
Luc Buysschaert Jutestraat 15 8790 Waregem 
Christine Veys Grote Heerweg 171 8791 Waregem 
Filip Andries Het Veen 33 8790 Waregem 
Paul Deweer Tijmlaan 19 8790 Waregem 
Lore Himpe Ballingstraat 8 8792 Waregem 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  26 - CD&V + VLD-Plus  
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  6 - Vl. Belang + sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
27. benoemen 6 vertegenwoordigers aangeduid door de fracties in de algemene vergadering van PWA 
De Raad, 
Gelet op Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel 
stelsel; 
Overwegende dat de fracties in de gemeenteraad werden aangeschreven om hun vertegenwoordigers in te dienen 
uiterlijk 23 februari; 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 februari 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad benoemt 6 vertegenwoordigers van de fracties in de algemene vergadering van 

PWA Waregem, nl. 
Fractie Naam Adres Gemeente 
CD&V Myriam Sabbe Nieuwstraat 151 8792 Waregem 
CD&V Jules Godefroid Wortegemseweg 34 8790 Waregem 
CD&V Georges Vantieghem Churchilllaan 1 III/008 8790 Waregem 
CD&V Kristof Chanterie Kruishoutemseweg 203 8790 Waregem 
VLD-Plus Heidi Vandenbroeke Sprietestraat 158 8792 Waregem 
sp.a spirit Nancy Becquart Desselgemdries 90 8792 Desselgem 

Ter info bij enig artikel 
De gemeenteraad benoemt 6 vertegenwoordigers van de fracties in de algemene vergadering van 
PWA Waregem, nl. opvolgers in kader van 1/3 andere geslacht regel 

Fractie Naam Adres Gemeente 
VLD-Plus Xavier Wyckhuyse Vlasbloemstraat 17 8790 Waregem 
sp.a spirit Guy Adams Kraaienveld 4 8790 Waregem 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - CD&V + sp.a spirit + VLD-Plus  
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
28. goedkeuren diverse toelagen 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, heeft een opmerking i.v.m. Somival vzw. Het raadslid heeft niets tegen 
de vereniging en is er zelf lid van.  Het raadslid vindt het echter heel slecht voor een vereniging om zich te linken 
aan één bepaalde persoon of partij.  Het raadslid geeft een folder door.  Als er een deontologische code komt 
voor gemeenteraadsleden of schepenen, moet hier eens over nagedacht worden.  Zeker in het kader van zo’n 
vereniging waar het gaat over mensen met een handicap, waar verschillende mensen zich voor inzetten, wordt 
hier de indruk gegeven dat alles door één en dezelfde persoon gebeurt.  Zeker voor iemand in de functie van 
schepen kan dit niet.   
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- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat die activiteit al jaren doorgaat en al vele duizenden euro 
heeft opgebracht.  De burgemeester zegt dat hij er nu zelf erevoorzitter van is en er jarenlang voorzitter van was.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat de burgemeester dit nooit op die manier gedaan heeft. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat iedereen zich mag inzetten voor iedere vereniging en aan 
fundraising mag doen zoveel hij wil.  Raadslid Deconinck mag dit signaal geven aan de vereniging, maar de 
gemeenteraad moet zich hier niet over uitspreken.  
- Schepen van sociale zaken, mevrouw Chantal Coussement, zegt dat zij geen weet had van de manier waarop dit 
briefje opgemaakt werd.  De schepen zegt dat niemand belet dat raadslid Deconinck dergelijke initiatieven 
organiseert.  Het is de keuze van die organisatie hoe zij hier reclame mee maken. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat de vorige schepen hier wel op de goede manier mee omging.  Hij 
heeft een tornooi van de schepen van sport georganiseerd en uiteindelijk creëert men zo een specifiek sociaal 
doel waar alle verenigingen beroep kunnen op doen.  Als men dit doet als raadslid, ziet raadslid Verhellen nog 
geen probleem.  Als schepen wordt verondersteld dat men zich inzet voor alle verenigingen van Waregem.  Waar 
is hier de onafhankelijkheid van de schepen naar deze organisatie toe? 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat de toelagen deze keer goed verdeeld zijn aan goede verenigingen, 
waarvoor dank. 
- Raadslid, de heer Willy Benoit, wenst nog een opmerking te maken van een andere orde.  Rock Waregem krijgt 
2000 euro en het raadslid zal dit mee goedkeuren. Hij maakt echter een bedenking over de betreffende 
persconferentie.  In een dagblad staat geschreven dat dhr. Wyckhuyse de nieuwe schepen, Jo Neirynck, bedankt 
voor de extra inbreng van stad Waregem, met als citaat: “minder prostaat in de gemeenteraad is een goede zaak 
voor de jeugdige evenementen in Waregem”.  In de weekendpers staat iets gelijkaardigs vermeld.  Raadslid 
Benoit vindt dit niet grappig.  In de vorige legislatuur zijn een aantal jonge 60’ers uit de gemeenteraad 
verdwenen.  In de meerderheid zetelen nog altijd 4 jonge 60’ers.  Het raadslid vindt dat dergelijke uitspraken 
getuigen van gebrek aan respect voor deze leeftijdscategorie.  Raadslid Benoit zegt dat raadslid Wyckhuyse te 
veel ‘Dedecker’-bloed in zich heeft.  Deze man is ondertussen maanden geleden uit de partij VLD gewipt.  
Raadslid Benoit hoopt dat raadslid Wyckhuyse 60 jaar mag worden en dit in een even goede conditie als hijzelf. 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat hij ooit verweten werd extreem rechts te zijn omdat hij een mop 
verstuurd had.  Dit is ook niet ernstig bedoeld, maar enkel een sneer in een persconferentie.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, beëindigt de discussie. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vraagt meer uitleg betreffende het grote verschil in de toelagen van 
wielerwedstrijden. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de wielerwedstrijd van Waregem Vooruit van een totaal 
andere orde is. Dwars door Vlaanderen is een andere categorie van wedstrijd die veel meer volk genereert en een 
veel grotere organisatie vereist.   
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op de goedgekeurde gemeentebegroting 2007; 
Overwegende dat er globale kredieten ingeschreven werden voor het toekennen van werkingstoelagen aan 
diverse sociale, culturele, sportieve en vaderlandse verenigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie 27 februari 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De toelagen 2007 bestemd voor diverse sociale, culturele, sportieve en vaderlandse verenigingen 

worden goedgekeurd overeenkomstig onderstaande lijst: 
begrotingsartikel omschrijving artikel Vereniging toelage 2007 toelage 2006 

76409/332-01 
Veloclubs 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

W.C. KSV Waregem 
Vooruit € 12.750,00 € 12.750,00

76409/332-01 
Veloclubs 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang W.C. Sport na Arbeid € 3.000,00 € 3 000,00

76409/332-01 
Veloclubs 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang W.C. De Leiezonen € 3.000,00 € 3 000,00

76409/332-01 
Veloclubs 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang W.C. Sport Veredelt € 1.250,00 € 1.250,00

76250/332-01 
Culturele verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Rock Waregem € 2 000,00 € 0,00

Art. 2:  De toelage voor uitzonderlijke sportmanifestaties wordt goedgekeurd overeenkomstig onderstaande 
lijst; 
begrotingsartikel omschrijving artikel Vereniging Toelage 2007 

76406/332-01 
Uitzonderlijke sportmanifestaties 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Somival vzw € 800,00 
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Art. 3: De stadsontvanger krijgt de opdracht deze toelagen uit te betalen, mits door de begunstigde een 
“aanvraag- en verantwoordingsformulier” werd ingediend. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - CD&V + sp.a spirit + VLD-Plus 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
29. goedkeuren opdracht vervanging servers met besturingssoftware + vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering betreffende de overheidsopdrachten; 
Overwegende dat er op het stadhuis meer en meer kaartlezers voor de elektronische identiteitskaarten geplaatst 
worden en dat de huidige software op de servers geen ondersteuning biedt voor de USB-poorten en bijgevolg de 
kaartlezers ook niet ondersteunt; 
Overwegende dat drie van de huidige servers ook best vervangen worden, samen met de besturingssoftware; 
Overwegende dat deze opdracht in totaal op 50 000,00 euro inclusief btw geraamd wordt; 
Overwegende dat deze opdracht best via een onderhandelingsprocedure gegund worden op grond van art. 17 §2 
1° f van de wet van 24 december 1993; 
Overwegende dat het nodige krediet voor deze opdracht op het artikel 104/742-53 van de buitengewone 
begroting 2007 ingeschreven is; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 27 februari 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad keurt de opdracht voor de vervanging van de servers en de besturingssoftware als 

volgt goed: 

Omschrijving Raming bedrag 
inclusief btw 

Wijze van gunnen en 
begrotingsartikel 

Levering en installatie van drie servers met 
besturingssoftware € 50 000,00 104/742-53 

Art. 2: Deze opdracht wordt via een onderhandelingsprocedure gegund. Het nodige krediet voor deze 
opdracht is op het artikel 104/742-53 van de buitengewone begroting 2007 ingeschreven. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Heidi Vandenbroeke 
 
30. vragen en mededelingen 
 
30. a) vragen 
 
Er werden 2 vragen ingediend op het secretariaat: 
 
Vraag 1: raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, dd. 01/03/07 
"Bijna 4 jaar ben ik bewoner van de wijk ‘Het Molenpark’ op de Biest te Waregem.  Ondertussen werd ik er zelfs 
verkozen tot voorzitter van de Molenparkfeesten.  Deze wijk is al jarenlang vragende partij om het bestaande 
wijklokaal te vervangen door een nieuw wijklokaal omdat de staat van het huidig lokaal meer dan slecht is, het 
regent binnen, ramen en deuren zijn rot, er zitten gaten in de muren, enz….  Dit lokaal dient vooral om het 
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materiaal van het wijkfeest in op te bergen en zou ook kunnen gebruikt worden als bar bij de beloofde aanleg 
van petanquebanen. Ik heb dit probleem al enkele keren op de gemeenteraad gebracht en er ging voor een 
oplossing gezorgd worden.  Met de mensen van SOB De Roose, o.l.v. ex-schepen van wijkcentra Paul Kindt 
werd overeengekomen dat zij dit lokaal samen met stad Waregem gingen financieren (zie bijlage 1 van 
bijgevoegd persartikel door Dhr. Paul Kindt).  Ondertussen werden de werken voor het leggen van leidingen 
voor water, elektriciteit en sanitair door de stedelijke diensten uitgevoerd.  De week voor de verkiezingen in 
oktober kregen alle bewoners van de Biest een pamflet in de bus dat de nodige BPA-wijziging goedgekeurd werd 
(zie bijgevoegd copy, bijlage 2).  Op de persconferentie die schepen Paul Kindt hiervoor had georganiseerd, 
verkondigde hij dat de bouw van nieuwe wijklokaal halverwege 2007 zou kunnen starten (zie bijgevoegd 
persartikel), we zijn nog enkele maanden weg van halverwege 2007 vandaar ook deze vraag.    
Daar we met de wijk het Molenpark over enkele maanden ons zomerfeest organiseren, kreeg ik van de mensen 
uit het bestuur en van enkele bewoners terecht de vraag wanneer er moet gewerkt worden?  Er werd met deze 
mensen overeengekomen dat zij het oude lokaal zouden afbreken en het nieuwe in eigen regie zouden uitvoeren. 
Om alles correct af te handelen heb ik daarvoor ook schepenen Dewitte en Chanterie uitgenodigd naar een 
bijéénkomst op de Biest, begin dit jaar.  Toen een wijkbewoner schriftelijk naar de stand van zaken vroeg bij de 
stad kreeg hij na enkele dagen bijgevoegde brief (bijlage 3) van het stadsbestuur waaruit blijkt dat de BPA niet 
werd gewijzigd en dat de bouw van een nieuw lokaal onmogelijk is omdat dit niet kan worden toegelaten en in 
feite de ex-schepen van wijkcentra op eigen houtje heeft gehandeld in de hoop om mensen electoraal voor zich 
(lees: voor zijn zoon) te winnen.  Terecht zijn enkele bewoners van het Molenpark zeer miscontent over deze 
leugens en beloftes die werden verspreid voor de verkiezingen van oktober en waar blijkt nu niets van waar te 
zijn.  Ondertussen hebben deze mensen anderen gemobiliseerd om te komen helpen met de afbraak en opzet van 
het nieuwe lokaal, vergaderingen belegd om de nodige werken goed voor te bereiden, zijn ze ook her en der 
overal prijzen gaan vragen voor de aankoop van het materiaal, heeft het wijkbestuur ook al beloofd dat bij de 
afwerking van dit lokaal er een flinke financiële bijdrage ging worden geleverd om dit lokaal op te frissen.  Om 
dan nog niet te spreken over de nutsleidingen die door de stadsdiensten werden gelegd. 
Vraag: 
1. Wat nu met de verkiezingsbeloftes voor een nieuw wijklokaal? 
2. Hoeveel kosten de uitgevoerde werken voor nutsleidingen die de stad heeft uitgevoerd en nu blijken 
geld in het water te zijn? 
3. Wat kan ik als voorzitter van de Molenparkfeesten gaan zeggen tegen mijn bestuur als ze me de  
komende weken vragen waar ze na de zomerfeesten hun materiaal moeten opbergen?" 
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat dit bekeken werd.  Het BPA werd in 
herziening gesteld door de gemeenteraad in juli 2006.  Dit tuinhuis staat er zonder vergunning.  Het BPA is in 
herziening gesteld door de gemeenteraad en het schepencollege moet dan verdere stappen ondernemen.  Feit is 
dat als het nu herzien wordt, dit enkel met het oog op de bouw van het lokaal zou zijn.  De kost om een BPA te 
herzien loopt op tot ongeveer 16 000 euro.  Dit is dus geen kleine kost.  De bestemming van de site Bekaert die 
daarachter ligt, wordt nu ook in vraag gesteld.  Als er over de site Bekaert duidelijkheid is, is het de bedoeling 
om één herziening te maken van het BPA.  Dit zal een betere daad van bestuur zijn dan tweemaal deze kosten te 
moeten maken.  Het is dus niet de bedoeling van de beslissing niet uit te voeren, maar van ze wel in een ruimtere 
context te plaatsen.  De kosten die nu gemaakt zijn voor de nutsleidingen, zijn zeker niet verloren.  Collega 
Iacopucci heeft ook contact genomen met de persoon in kwestie.  Er is een afspraak gemaakt om samen ter 
plaatse te bekijken wat er ‘in afwachting’ kan gebeuren.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, hoopt dat de site Bekaert nog lang kan behouden blijven zoals ze nu 
is en geeft vervolgens het woord aan schepen Iacopucci. 
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat hij contact gehad heeft met de verantwoordelijke van 
het gebouw.  Die deelt mee dat het meeste materiaal al uit het lokaal gehaald is en elders gestockeerd is.  Er staat 
enkel nog een kerststal en er zijn ook afspraken gemaakt om één en ander op te ruimen.  Als er ooit een nieuw 
lokaal komt, zou dit een veel kleiner ‘wijkhuisje’ mogen zijn dan hetgeen er nu staat.  Op 16 maart gaat dit 
onderhoud door en de schepen zou het niet slecht vinden als raadslid Wyckhuyse erbij is met het oog op de 
communicatie naar de buurt.   
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat het materiaal er niet meer staat, omdat het nu binnenregent in het 
lokaal.  Hij hoopt op een oplossing op korte termijn. 
 
Vraag 2: raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, dd. 01/03/07 
"Op dinsdag 10 juli 2007 start een touretappe van de Ronde van Frankrijk in Waregem.  Dit is voor de stad en 
de hele regio zeker een hoogtepunt waar iedereen naar uitkijkt en waar zeker een pak volk zal op afkomen.  Vele 
horecazaken kijken nu reeds uit om extra materiaal te huren omdat er die dag een pak extra volk in Waregem zal 
zijn.  Maar velen hebben vragen en weten niet duidelijk wat er die dag mag en kan.  Ook zeker is dat 
verenigingen, al dan niet met aanvraag aan de stad, er zeker zullen bij zijn om een centje voor hun kas extra te 
verdienen.  Dit zal ook zeker tot wrevel leiden met lokale handelaars en horecazaken.  Daarom had ik graag van 
het stadsbestuur vernomen welke maatregelen men zal nemen om deze mogelijke wrevel tegen te gaan.  Op reis 
zag ik ooit eens een touretappe passeren en daar was weinig of geen controle zodat de mensen die een stuk 
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grond hadden langs de weg waar de Tour passeerde, ineens parkinguitbater waren.   Verenigingen en privé-
personen vonden gelijk wat uit om drank en eten aan de toeschouwers te verkopen terwijl ze geen horecazaak of 
officiële traiteur waren.  En sommigen schermden zelfs de openbare weg voor hun huis en grond af en lieten 
toeschouwers betalen om daar te mogen staan.  Dit zijn praktijken die niet eerlijk zijn tegenover de lokale 
horeca en handelaars daar deze voor die dag extra personeel dienen te betalen, extra kosten dienen te maken en 
ze nu eens een dinsdag buiten Waregem Koerse zullen hebben waarop ze een extra euro kunnen verdienen.  Men 
mag ook bijna zeker zijn dat sociale inspecteurs en belastingscontroleurs die dag overijverig zullen zijn in 
Waregem. 
Vraag: 
1. Welk reglement zal van toepassing zijn? 
2. Bij wie kunnen handelaars of horecazaken terecht met hun vragen?   
3.Hoe zal men de omloop op Waregems grondgebied beschermen tegenover privé-personen en verenigingen die 
op een onofficiële manier proberen centen te verdienen?" 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er een reglement bestaat voor de Ronde van Vlaanderen. 
Het is de bedoeling om dergelijk reglement uit te werken voor 10 juli, zodanig dat op zijn minst alle private 
initiatieven gemeld worden aan de stad. Dit is ook belangrijk in het kader van het Nood- en Interventieplan dat 
moet opgemaakt worden.  Dus niet alleen onze eigen initiatieven maar ook private initiatieven moeten mee 
opgenomen zijn in dit plan.  De handelaars kunnen met hun vragen terecht in de Tourwinkel.  Het is zeker niet 
de bedoeling van de stad om private initiatieven te weren.  De voorzitter staat ervoor open dat alle verenigingen 
en andere mensen een graantje kunnen meepikken.  We moeten niet vrezen dat de lokale horeca daar enige 
concurrentie zal van ondervinden als men weet dat men mikt op meer dan 60 000 toeschouwers.   
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, vindt het bij bepaalde evenementen niet juist dat verenigingen drank 
aanbieden, terwijl de horecazaken op die dagen extra mensen moeten inschakelen en bovendien gecontroleerd 
worden. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de stad alle private initiatieven zal opvragen teneinde er 
rekening te kunnen mee houden. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij weet heeft van een bewonersorganisatie die zeer dicht bij het 
parcours ligt en die al een gesprek gehad heeft met de verkeersdienst.  Zij hebben een negatief antwoord 
gekregen, ook al was de vraag om een kleine terras uit te baten op hun eigen stuk grond.  Nu verneemt het 
raadslid van de voorzitter dat dergelijke initiatieven wel kunnen toegestaan worden.  Het raadslid verneemt ook 
dat alle bedrijven zullen aangeschreven worden met richtlijnen langs welke kant zij zullen bereikbaar zijn. Het 
raadslid stelt voor om ook de bedrijven in de nabije regio (bv. Wielsbeke) aan te schrijven. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat die zullen aangeschreven worden. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij contact gehad heeft met de mobiliteitsambtenaar die stelde dat 
dit niet kon.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit zal gecommuniceerd worden.  Er werd ook al een plan 
gepubliceerd in De Sprong aangaande de bereikbaarheid.  Wat de eerste vraag betreft, stelt de voorzitter voor om 
de concrete gegevens aan de schepen van verkeer te communiceren.  Uiteraard is het zo dat er rekening 
gehouden wordt met de veiligheid bij het wel of niet geven van toelating.  Als het initiatief te dicht bij het 
parcours zou georganiseerd worden, zal dit geweigerd worden.   
 
30. b) mededelingen 
− Brief van de Raad voor Verkiezingsbetwistingen West-Vlaanderen dd. 06/02/2007: verkiezing OCMW-raad 

dd. 02/01/2007 geldig verklaard 
− Twee stadswachten in dienst sinds 28 februari 2007 
− Volgende commissie: dinsdag 27 maart 2007 om 18.15u 
− Volgende gemeenteraad: dinsdag 03 april 2007 om 19.00u. 
 
 
 
Einde van de gemeenteraadszitting:  21.10 uur  
 
 

Namens de Gemeenteraad 
 

Gedaan in bovenvermelde zitting 
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(get.) Guido De Langhe 
Secretaris 

 
 
 
 
 

(get.) Kürt Vanryckeghem 
Voorzitter 

 


